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KAM NA ŠMIKURANDU: 
 1. 6. 2024 – Janské Lázně (s DFS Hadářek)
 8. 6. 2024 – Barunčina škola Česká Skalice (s DFS Hadářek)
16. 6. 2024 – Ratibořice
22. 6. 2024 – Farma Brůna v Javorníku u Vysokého Mýta

neděle 2. června | 10 hodin
BYLINKOVÁ ŠKOLA – VYCHÁZKA PO BABIČČINĚ ÚDOLÍ
sraz účastníků v Bažantnici u „klikotoče“
Pojďte se s námi projít rozkvetlým Babiččiným údolím. Cestou budeme určovat a ochutnávat bylinky, povíme si o jejich účincích i možnostech zpracování. Vycházka je plánována zhruba na tři hodiny. Pro informace o volných místech volejte Martě Kmoníčkové, tel. 777 653 301. 

3. června 2024 | 14.30–19.30 hodin
VÝLET DO HVĚZDÁRNY V ÚPICI
Zajímá vás vesmír nebo se jen chcete vydat na příjemný výlet? Středisko volného času Bájo nabízí všem dětem jednodenní odpolední návštěvu Hvězdárny v Úpici. Na programu bude představení a předvedení různých zajímavých přístrojů, 3D modelů planet, nejrůznějších hvězdných map a hlavně různých dalekohledů. Také se můžete zeptat na cokoliv, co vás o vesmíru zajímá. Více informací a online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

3. června 2024 | 17 hodin 
ZÁVĚREČNÝ KONCERT POBOČKY ZUŠ
v Jiřinkovém sále 
Zahrají a zazpívají vybraní žáci naší pobočky a Sboreček žáků hudebních nauk

4.–6. června 2024 | 9–16 hodin
ZA BABIČKOU BOŽENY NĚMCOVÉ DO RATIBOŘIC
v Babiččině údolí
Postavy důvěrně známé z knihy Babička spisovatelky Boženy Němcové, vás přivítají v místech, ve kterých se děj románu odehrává. Při návštěvě v zámku narazíte na namyšleného komorníka Leopolda, pozdravíte vznešenou paní kněžnu a její milou schovanku, komtesu Hortenzii. Ve mlýně vás budou vyhlížet veselý mlynář s panímámou mlynářkou a houfem ratibořických dětí s jejich hrami, zpěvy a říkadly. Na Starém bělidle vás potěší setkání s laskavou babičkou a vnoučaty. Pořádá Správa státního zámku Ratibořice ve spolupráci s Folklorním souborem Barunka z České Skalice. Jednotné pro všechny kategorie zámek 120 Kč, Rudrův mlýn 80 Kč. Ve dnech úterý až čtvrtek pouze pro předem rezervované a objednané prohlídky! Pro individuální zájemce se program uskuteční během víkendu 7. a 8. 9. 2024. Rezervace prohlídek pro skupiny i jednotlivce a podrobné informace na telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 8 do 15 hodin), mail: ratiborice@npu.cz

4.–8. června 2024 
ZA BARUNKOU DO ŠKOLY 
v areálu Barunčiny školy 
Na začátku června proběhne edukačně-zábavný program určený především pro žáky prvního stupně, ale i pro ostatní zájemce. Program inspirovaný povídkou Boženy Němcové Pan učitel přiblíží dětem, jak vypadala škola, vyučování a volný čas dětí ve 20. letech 19. století v době, kdy Božena Němcová absolvovala školní docházku. Skupiny (nad 10 osob) je nutné předem objednat na mbn@ceskaskalice.cz. 

5. června 2024 | 10 hodin
BOOKSTART S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 0–3 roky
Oddělení pro děti
Dopolední akce projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro nejmladší kategorií 0–3 roky. Přijďte a užijte si setkání s ostatními dětmi podobného věku. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

6. června 2024 | 17.30 hodin
S CHUTÍ A RÁDY: PĚNICE ZE ČESKÉ SKALICE
v zahradě Knihovny Barunky Panklové
Program českoskalického amatérského seskupení krásných a zralých žen a ovšem také dvou mužů. Zpěv je za doprovodu kytary, kláves a klasické basy. Zveme všechny k poslechu v příjemném venkovním prostředí. Vstupné dobrovolné. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 855.

Noc kostelů v České Skalici
7. června 2024 | 17 hodin
NOC KOSTELŮ
ve Sboru Církve československé husitské
Návštěvníci můžou zhlédnout interiér sboru a vystoupit na věž, odkud je pěkný výhled na město. V programu je zahrnuta varhanní hudba. 
17.00–20.00 Otevřeno, možnost návštěvy
17.00–17.45 Varhanní hudba
18.00–20.00 Prohlídka kostela s výstupem na věž
18.30–20.00 Modlitba, ztišení

7. června 2024 | 18-20 hodin
v kostele Nanebevzatí Panny Marie v Maloskalické ulici
17.00 Mše svatá s adorací
18.30 Volná prohlídka kostela
19.00 V osidlech ticha – autorské čtení poezie Aleny Kordíkové
19.30–22.00 Volná prohlídka kostela

7. června 2024 | 19.30–21.00 hodin 
Malá fara
Rozpomínání – výstava obrazů malířky Aleny Kordíkové

7. června 2024 | 16–18 hodin
Kaple Narození Panny Marie Zlíč
16.00–18.00 Volná prohlídka kaple a meditační cesty

7.–9. června 2024
RATIBOŘICKÝ POJEZD 2024
v areálu ATC Rozkoš
Ratibořický pojezd, tentokrát v červnovém víkendu, je již tradiční akcí, kdy se na Rozkoši sejdou těžce zdravotně postižení, vozíčkáři z celé republiky se svými doprovody. Akce, při níž účastníci absolvují jízdu na 10 km, která je zavede do malebného ratibořického údolí. Zde jsou pro ně připraveny doplňkové soutěže, které jsou voleny tak, aby je mohl absolvovat každý bez rozdílu postižení. Celou akci zakončí účastníci sobotní diskotékou v restauraci „Na Pláži“ a po nedělním vyhlášení výsledků se rozjedou do svých domovů.

do 9. června 2024
POZNÁVÁME SVĚT: KANADA 
ve Středisku volného času Bájo
Výstava plošných i trojrozměrných prací z 16. ročníku výtvarné soutěže, kterou pro děti Královéhradeckého kraje vyhlásilo SVČ Bájo.


11. června 2024 | 8, 9 a 10 hodin
PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Krátký zábavný program se slavnostním pasovacím rituálem prvňáčků ze Základní školy v České Skalici. Zveme také rodiny zúčastněných dětí z 1. A, 1. B i 1. C, akce je veřejně přístupná.

[bookmark: _Hlk127358756]13. června 2024 | 14.30 hodin
PRVNÍ LETNÍ TVOŘENÍ
v zahradě Knihovny Barunky Panklové
Zveme všechny šikovné děti od 6 let na pravidelné Tvoření s Lídou a Radkou, které se ponese už v letním duchu. Během akce si malí účastníci opět vyrobí několik zajímavých věcí a pobaví se. Materiál zajištěn, účast je zdarma, stačí jen šikovné ruce a dobrá nálada. Za nepříznivého počasí se akce uskuteční ve 2. patře knihovny.

14.–16. června 2024 
VÍKEND NA SKALÁCH
Pro všechny děti, které mají zájem o skalní lezení pořádáme víkend, kde si tento krásný sport mohou vyzkoušet. Více informací a online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

14. června 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.cz. 

[bookmark: _Hlk166665458]Luxfer Open Space a jeho projekty v červnu 2024
od 4. června 2024 
URVI SETHNA (Indie): Fold #2
Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Projekt Galerie (Z)venku je velkoformátová dlouhotrvající prezentace jednoho uměleckého díla na fasádě objektu Luxfer Open Space – Prostoru pro současné umění, Maloskalická 40, Česká Skalice, 

4. 6. 2024 od 16 hodin – Zahájení výstavního projektu
4. 6. 2024 od 17 hodin – Současné umění v Indii – přednáška autorky 
Přednáška bude streemována na stránkách www.galerieluxfer.cz, kde bude k dispozici následně ke stažení). Kurátor projektu Roel van der Linden. Přehyb #2 se vyrábí několikanásobným přeložením listu papíru, aby se vytvořila mřížka. Záhyby fungují jako bariéra mezi výslednými čtverci. Čtverce jsou pak vyplněny buď černou nebo bílou barvou, nebo vyplněny organickou kresbou. Dílo je inspirováno lešením a bezpečnostními sítěmi pokrývajícími staveniště v jejím rodném městě Bombaji, které symbolizují explodující indickou populaci a urbanizaci. Při dojíždění městem vidí rovné čerstvě postavené sítě, jak se po týdnech, kdy si s nimi pohrával vítr, rozpadají, budovy se staví, zatímco jiné se rozpadají. Nekonečný lidský pokus tvořit a udržovat. Naše aktivity jako skládání kusu papíru, dříve nebo později vyhlazené časem. Stejně jako ochranné sítě pokrývají budovy, umělecká díla nyní dočasně zakrývají vnější stěnu galerie.

13. června–19. července 2024
KARL-HEINZ SCHWIND: Outside of the Art – Vně umění
Zahájení 13. 6. od 19 hodin. Kurátor Petra Zachovalová.

14.–16. června 2024
DNY OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ 2024
v Galerii Luxfer Open Space
Slavnostní zahájení DOA se koná v pátek 14. 6. v Galerii Luxfer Open Space v České Skalici. Již po 12. se uskuteční víkendový výtvarný festival, který se v Královéhradeckém kraji a v sousedních regionech koná od roku 2013. Každý rok na jeden červnový víkend otevřou výtvarní*é umělci*kyně – malíři*ky, sochaři*ky, designéři*rky, mistři*yně starých řemesel, nositelé*ky letité tradice své ateliéry, aby se podělili o momenty, kdy jejich díla přicházejí na svět. Vedle jednotlivě tvořících umělců*kyň se akce účastní také umělecké školy, muzea a galerie, chráněné dílny, výtvarné spolky a seskupení, které se prezentují společně nebo tvoří ve sdílených prostorách. Podrobnosti, mapku, otevírací dobu ateliérů a další, naleznete na webu www.doahk.cz v sekci Ateliéry.

15. června 2024 | 13–01.30 hodin
SLAVNOST VÍNA
v areálu Muzea Boženy Němcové a na louce pod muzeem 
Již 4. ročník Slavnosti vína. Prezentace českých i moravských vinařů. Bohatý doprovodný program. 
Od 13 hodin Prezentace českých i moravských vinařů 
13:00–17:00 Muzeum Boženy Němcové – expozice a výstavy 
15:00 Přednáška a řízená degustace: „Nejlepší vína z vinařské oblasti Čech“ 
13:00–18:00 Koutek pro děti (malování na obličej, skákací hrad, jízda na koních, hry z Albi)

DOPROVODNÝ PROGRAM–PÓDIUM NA LOUCE POD MUZEEM
13:00 Začátek programu, otevření areálu 
14:30–15:30 Kapela Laridenn 
16:00–17:00 Romská kapela Čilágos 
17:00–17:15 Slavnostní představení hostů 
17:45–18:00 Bubenická show 
18:00–18:30 Dražba unikátních vín 
18:30–18:45 Bubenická show 
19:30–21:00 Neoveská cimbálová muzika 
21:30–01:30 Kapela DROPS 

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU AKCE ZAJIŠTĚNO 
Akce se koná za každého počasí, změna programu vyhrazena. 
Vstupné 220 Kč, děti zdarma. V předprodeji 170 Kč (www.smsticket.cz) v ceně vstupenky je degustační sklenička, vstup do muzea (13–17 hodin) a doprovodný program.

16. června 2024 | 9.15–17.30 hodin
VÝLET DO FAJNPARKU
Pojeďte s námi vlakem do chlumeckého zábavního parku, kde se rozhodně nudit nebudete. Více informací a online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

17. června 2024 | 17.30–18.30
ZDRAVOTNĚ KONDIČNÍ CVIČENÍ 
ve Středisku volného času Bájo
Zdravotně kondiční cvičení zaměřené na pohybový aparát a psychosomatiku. Více informací a online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

20. června 2024 | 15 hodin
HRÁTKY S KNÍŽKOU – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 4–7 roků
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Další odpolední akce projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro kategorii předškoláků, kdy s dětmi čteme vybranou knížku a rozvíjíme kolem ní další program. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

21.–23. června 2024
SRAZ MAZDA MX5
v areálu ATC Rozkoš
Víkendový výroční „Sraz vozidel Mazda MX-5“ pro členy a příznivce tohoto jedinečného auta. Více informací na www.mazdanews.cz. 

22. června 2024 | 14 hodin
DĚTSKÝ DEN
na louce u jezu ve Zlíči
SDH Zlíč pořádá tradiční dětský den na téma Hasičem snadno a jistě. Úkoly a ceny budou připraveny pro správné hasiče i jejich doprovod. Občerstvení zajištěno.

[bookmark: _Hlk166743101]neděle 23. června 2024 | 18 hodin
SVATOJÁNSKÁ NOC 
v Ratibořicích
Noc na 24. 6. má čarovnou moc. Byliny sbírané v čase letního slunovratu mají léčivé účinky. Sraz účastníků na parkovišti u zámku v Ratibořicích. Upleteme si věnečky, nesmí v něm chybět pelyněk černobýl, divizna, třezalka. Kdo by se chtěl dozvědět více, sledujte FB.

27. května–21. září 2024 | pondělí–pátek 9–12, 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin 
ROZHLEDNY V KRÁLOVÉHRADECKÉM KRAJI
v Informačním centru
Přijďte k nám zhlédnout a načerpat inspiraci na letní výletování. Objevujte krásy našeho kraje z výšek a užívejte si panoramatické výhledy, které jindy nenajdete. V červenci a srpnu máme otevřeno ve všední den již od 8.30 hodin, soboty pak od 8 do 13 hodin. 

28. června 2024
ROZLOUČENÍ S 9. TŘÍDAMI ZŠ
v Jiřinkovém sále Muzea Boženy Němcové
Akce ZŠ Česká Skalice

28. a 29. června 2024
JDM CULTURE
v areálu ATC Rozkoš
Již 9. sraz japonských vozidel na Rozkoši. Více na Instagramu https://www.instagram.com/jdmculturecze/.

29. června 2024 | 14.30 hodin
SVÁTEK AKORDEONŮ
v zámeckém parku v Ratibořicích
V pořadí již pátý koncert Akordeonového orchestru Musica Harmonica.

ČERVENEC 2024

1.–31. července 2024 
PROHLÍDKY ZÁMKU PRO DĚTI S KOMTESOU HORTENZIÍ
na zámku Ratibořice
Po celý měsíc červenec se ve dnech od úterý do neděle (mimo pondělí) konají prohlídky, určené pro rodiče s dětmi od 4 let v doprovodu schovanky paní kněžny, komtesy Hortenzie. Délka prohlídky 30 minut. Začátky prohlídek: 10, 11, 12, 13, 14 a 15 hodin. Jednotné vstupné pro všechny kategorie 100 Kč. Děti 0–5 let zdarma. Rezervace prohlídek a podrobné informace na telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 8 do 15 hodin), mail ratiborice@npu.cz.

6. července 2024 | 20.30 hodin
XV. RATIBOŘICKÉ NOCTURNO
v zámeckém parku v Ratibořicích
[bookmark: _Hlk166227266]Účinkuje komorní orchestr Bona Nota z Pardubic, umělecký vedoucí Daniel Chráska. Koncert doplní živé obrazy a promenáda postav v dobových kostýmech v podání členů souboru Campanello z Třeboně. V průběhu jubilejního, v pořadí již patnáctého večerního koncertu v prostředí nasvíceného zámeckého parku zazní díla z období hudebního baroka a klasicismu. V roce 2024 bude koncert věnován připomínce 300 výročí narození Petra Birona vévody Kuronského, osvícenského aristokrata, velkého milovníka a mecenáše hudby, výtvarného umění a otce Kateřiny Vilemíny vévodkyně Zaháňské. Pořádá správa státního zámku Ratibořice. Jednotné vstupné pro všechny kategorie 200 Kč. V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční ve Vstupní hale zámku.

[bookmark: _Hlk166743147]6. července 2024 | 10 hodin
KONCERT MEZINÁRODNÍHO FESTIVALU PĚVECKÝCH SBORŮ IFAS
v Kostele Nanebevzetí Panny Marie v Maloskalické ulici
Zveme vás na koncert v rámci 27. ročníku Mezinárodního festivalu pěveckých sborů „IFAS“, který probíhá v termínech 3. – 8. 7. 2024 na různých místech východních Čech. V České Skalici bude koncert v sobotu 6. 7. již v 10 hodin. Účinkovat bude Komorní sbor Technické univerzity v Talinu, Estonsko a Sbor Technické univerzity v Lublinu, Polsko. Komorní sbor Technické univerzity v Talinu vznikl 11. prosince 1966. Sbor s bohatou historií a tradicemi reprezentuje Tallinn University of Technology na sborových soutěžích a festivalech v Estonsku i zahraničí. Ve sboru zpívají nejen studenti, absolventi a učitelé TalTechu, ale i milovníci sborového zpěvu mimo univerzitu. V posledních 5 letech se sbor stále více uplatňuje na mezinárodním poli. Jednacím jazykem sboru je angličtina. Dirigenti sboru pochází z Lotyšska a Estonska, kromě Estonců jsou ve sboru také zpěváci z Egypta, Turecka, Německa a Ukrajiny. Komorní sbor spolupracuje s jinými hudebními uskupeními a zahraničními sbory, například s lotyšsko-finským sborem Ziemelmeita, lotyšským smíšeným sborem Dziesmuvara a smíšeným sborem Berkley (Kalifornie, USA). Sbor je plný nadšených zpěváků, odhodlaných vždy vydat maximum a dělat věci odvážně a ve velkém! Sbor Technické univerzity v Lublinu byl založen v roce 1975. Elzbieta Krzeminska je dirigentkou a uměleckou vedoucí sboru od roku 1987. Tvoří studenti, absolventi a zaměstnanci Technické univerzity v Lublinu i studenti jiných lublinských vysokých škol. Jeho repertoár zahrnuje širokou škálu duchovních (oratorních) i světských skladeb (jazzových skladeb a lidových písní různých kultur). Sbor se účastnil různých prestižních národních i mezinárodních festivalů, velmi často s velkým úspěchem. Nedávno např.: Festival Musica Orbis v Praze 2021 – Zlatá medaile, Mezinárodní sborová soutěž v Rimini (Itálie) 2021 – Zlatá a stříbrná medaile, 30. pražský adventní a vánoční sborový festival v roce 2022 – Grand Prix a 1. cena. Sbor koncertoval ve většině evropských zemí a nahrál zatím čtyři alba. Nejsilnějším atributem, nehledě na vysokou uměleckou úroveň, je zvláštní pouto mezi členy, kteří po mnoha letech společné tvorby nádherné hudby zůstávají na dlouhou dobu blízkými přáteli. Více na www.ifas.cz

6. července 2024 | 10 hodin
PAPOUŠČÍ DEN NA ROZKOŠI
v Autokempu Rozkoš
Již 6. ročník setkání papouškářů s papoušky. Během dne budou k vidění ukázky papoušků a za příznivého počasí ukázka jejich volnoletectví. Veterinární dohled a konzultace poskytne MVDr. Sebastian Franco. Představí se také společnosti Laguna a Sunny Days, záchranné stanice pro exotické papoušky. Možnost focení s papouškem, potisk na tričko a hrníček. Prodej pískových brusných bidel a hraček pro papoušky. Přijďte se podívat na exotickou krásu. Vstupné formou dobrovolného příspěvku na papoušky.

12.–14. července 2024
TROPICKÁ CHARITATIVNÍ POUŤ
u Restaurace Tropical a na louce u Rozkoše
[bookmark: _Hlk166743122]Již 18. ročník charitativní akce. Celodenní odpočinkový program bude probíhat vždy od 11 hodin až do časných ranních hodin, co budou síly stačit. Pouťové atrakce a stánky s občerstvením. Od pátku do neděle bude hrát živá muzika. Pouťové atrakce a stánky s občerstvením. Program pro děti i dospělé po celé tři dny. V pátek zahrají a sobotu zahrají různé rockové a popové kapely. Přijďte pomoci dobré věci a dobrovolným vstupným podpořit postižené (znevýhodněné) děti z České Skalice a okolí. Charitativní veřejnou sbírku pořádá město Česká Skalice. 

13. července 2024 | 20 hodin
AFRICKÝ VEČÍREK
v areálu Kiosku U Zámku Ratibořice
Zveme vás na přednášku „Historie Safariparku Dvůr Králové nad Labem, kterou vás Alexis Karadžos a na svého dědečka bude vzpomínat Marian Vágner. O hudební doprovod se postará host večera Divoké bubny. Vstupné 100 Kč. Výtěžek z celé akce poukážeme na pobyt naší kamarádky a skvělé sochařky ze zimbabwské vesnice Tengenenge Maudy Muhoni v Čechách. 

