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* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
[bookmark: _Hlk156282367][bookmark: _Hlk156372612]
ČERVENEC 2024

1. července–31. srpna 2024
JOSEF GRIM: VÝSTAVA KARIKATUR
ve vstupní chodbě Knihovny Barunky Panklové
Během letních prázdnin bude v Knihovně Barunky Panklové instalována výstava veselých karikatur pana Josefa Grima z České Skalice. Výstava je ke zhlédnutí v době provozu oddělení (úterý–čtvrtek 12.30–17.30, pátek 8–11 hodin).

1.–31. července 2024 
PROHLÍDKY ZÁMKU PRO DĚTI S KOMTESOU HORTENZIÍ
na zámku Ratibořice
Po celý měsíc červenec se ve dnech od úterý do neděle (mimo pondělí) konají prohlídky, určené pro rodiče s dětmi od 4 let v doprovodu schovanky paní kněžny, komtesy Hortenzie. Délka prohlídky 30 minut. Začátky prohlídek: 10, 11, 12, 13, 14 a 15 hodin. Jednotné vstupné pro všechny kategorie 100 Kč. Děti 0–5 let zdarma. Rezervace prohlídek a podrobné informace na telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 8 do 15 hodin), mail ratiborice@npu.cz.

5.–7. července 2024 | 10–17 hodin
MLYNÁŘSKÉ SLAVNOSTI 
na dvoře Rudrova mlýna v Babiččině údolí
Posezení na mlejně a správa Státního zámek Ratibořice vás zvou do Babiččina údolí. V pátek 5. 7. od 14 hodin bude hrát kapela Malina Brothers. Vstupné 200 Kč se bude vybírat od 13 hodin sobotu 6. 7. od 10 hodin zahraje lidová muzika Šmikuranda. V neděli 7. 7. zde od 14 hodin vystoupí písničkáři Miroslav Paleček a Ivo Jahelka. Vstupné 200 Kč se bude vybírat od 13 hodin. Připraveno bude stylové občerstvení. Chléb se sádlem a cibulí, chleba s tvarohem a podmáslím, bramborový placky se škvarky, poplamenice, škvarkové placky, zelné plněné kapsy, koláče, buchty, prostě vše, co se na mlýně vysmejčí. K tomu tradiční pečené klobásy, párečky a uzená prasečí kýta. „Když počasí dovolí – sejdeme se v údolí“.

6. července 2024 | 20.30 hodin
XV. RATIBOŘICKÉ NOCTURNO
v zámeckém parku v Ratibořicích
[bookmark: _Hlk166227266]Účinkuje komorní orchestr Bona Nota z Pardubic, umělecký vedoucí Daniel Chráska. Koncert doplní živé obrazy a promenáda postav v dobových kostýmech v podání členů souboru Campanello z Třeboně. V průběhu jubilejního, v pořadí již patnáctého večerního koncertu v prostředí nasvíceného zámeckého parku zazní díla z období hudebního baroka a klasicismu. V roce 2024 bude koncert věnován připomínce 300 výročí narození Petra Birona vévody Kuronského, osvícenského aristokrata, velkého milovníka a mecenáše hudby, výtvarného umění a otce Kateřiny Vilemíny vévodkyně Zaháňské. Pořádá správa státního zámku Ratibořice. Jednotné vstupné pro všechny kategorie 200 Kč. V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční ve Vstupní hale zámku.

[bookmark: _Hlk166743147]6. července 2024 | 10 hodin
KONCERT MEZINÁRODNÍHO FESTIVALU PĚVECKÝCH SBORŮ IFAS
v Kostele Nanebevzetí Panny Marie v Maloskalické ulici
Zveme vás na koncert v rámci 27. ročníku Mezinárodního festivalu pěveckých sborů „IFAS“, který probíhá v termínech 3. – 8. 7. 2024 na různých místech východních Čech. V České Skalici bude koncert v sobotu 6. 7. již v 10 hodin. Účinkovat bude Komorní sbor Technické univerzity v Talinu, Estonsko a Sbor Technické univerzity v Lublinu, Polsko. Komorní sbor Technické univerzity v Talinu vznikl 11. prosince 1966. Sbor s bohatou historií a tradicemi reprezentuje Tallinn University of Technology na sborových soutěžích a festivalech v Estonsku i zahraničí. Ve sboru zpívají nejen studenti, absolventi a učitelé TalTechu, ale i milovníci sborového zpěvu mimo univerzitu. V posledních 5 letech se sbor stále více uplatňuje na mezinárodním poli. Jednacím jazykem sboru je angličtina. Dirigenti sboru pochází z Lotyšska a Estonska, kromě Estonců jsou ve sboru také zpěváci z Egypta, Turecka, Německa a Ukrajiny. Komorní sbor spolupracuje s jinými hudebními uskupeními a zahraničními sbory, například s lotyšsko-finským sborem Ziemelmeita, lotyšským smíšeným sborem Dziesmuvara a smíšeným sborem Berkley (Kalifornie, USA). Sbor je plný nadšených zpěváků, odhodlaných vždy vydat maximum a dělat věci odvážně a ve velkém! Sbor Technické univerzity v Lublinu byl založen v roce 1975. Elzbieta Krzeminska je dirigentkou a uměleckou vedoucí sboru od roku 1987. Tvoří studenti, absolventi a zaměstnanci Technické univerzity v Lublinu i studenti jiných lublinských vysokých škol. Jeho repertoár zahrnuje širokou škálu duchovních (oratorních) i světských skladeb (jazzových skladeb a lidových písní různých kultur). Sbor se účastnil různých prestižních národních i mezinárodních festivalů, velmi často s velkým úspěchem. Nedávno např.: Festival Musica Orbis v Praze 2021 – Zlatá medaile, Mezinárodní sborová soutěž v Rimini (Itálie) 2021 – Zlatá a stříbrná medaile, 30. pražský adventní a vánoční sborový festival v roce 2022 – Grand Prix a 1. cena. Sbor koncertoval ve většině evropských zemí a nahrál zatím čtyři alba. Nejsilnějším atributem, nehledě na vysokou uměleckou úroveň, je zvláštní pouto mezi členy, kteří po mnoha letech společné tvorby nádherné hudby zůstávají na dlouhou dobu blízkými přáteli. Více na www.ifas.cz

6. července 2024 | 10 hodin
PAPOUŠČÍ DEN NA ROZKOŠI
v Autokempu Rozkoš
Již 6. ročník setkání papouškářů s papoušky. Během dne budou k vidění ukázky papoušků a za příznivého počasí ukázka jejich volnoletectví. Veterinární dohled a konzultace poskytne MVDr. Sebastian Franco. Představí se také společnosti Laguna a Sunny Days, záchranné stanice pro exotické papoušky. Možnost focení s papouškem, potisk na tričko a hrníček. Prodej pískových brusných bidel a hraček pro papoušky. Přijďte se podívat na exotickou krásu. Vstupné formou dobrovolného příspěvku na papoušky.

7. července 2024 | 10 hodin
PAMÁTNÝ DEN MISTRA JANA HUSA
ve Sboru Páně Církve československé husitské ve Sportovní ulici
Náboženská obec Církve československé husitské srdečně zve na bohoslužbu, při které vzpomeneme učitele, kněze a reformátora M. J. Husa. Církev československá husitská na svém sněmu roku 1971 si přidala k svého názvu jméno Husovo. Tím dala na vědomí, že chce jít cestou po které kráčel on a na kterou ukazoval. Při bohoslužbách budou čteny jeho listy z Kostnice.

12.–14. července 2024
TROPICKÁ CHARITATIVNÍ POUŤ
u Restaurace Tropical a na louce u Rozkoše
[bookmark: _Hlk169066288]Již 18. ročník charitativní akce. Celodenní odpočinkový program bude probíhat vždy od 11 hodin až do časných ranních hodin, co budou síly stačit. Pouťové atrakce a stánky s občerstvením. Od pátku do neděle bude hrát živá muzika. Program pro děti i dospělé po celé tři dny. O mluvené slovo se postarají Ondra Pokorný a Michal Ulrich mladší. V pátek zahrají kapely Furt Fajn, Kon&Takt, Čí je to vina?, Nabran Kutah, Croween rock a Jan Vápeník s kapelou čp. 01. V sobotu budou hrát kapely DeBill Heads, Gemini (Dalibor Janda revival), Ulrichovo náměstí, Ozzy Osbourne revival, Benjaming´s Clan, Heebie Jeebies a Malý kaťata. Večer bude hasičská vodní fontána s ohňostrojem. V neděli vystoupí kapely 4+1 band, Doctor P. P. a Emrei´s (ex Wishmasters). Dětský den, malování na obličeje a soutěže s rádiem Magic, pouť s extrémními atrakcemi, koutek se zvířaty a papoušky, projížďky. Stolní fotbálek v životní velikosti, barmanská a ohnivá show. Kouzelník Mr. Carlo, historická vozidla KHV Metuje, modeláři Falemo Červený Koselec. Ukázky záchranné služby přímo na vodě, přelety Dračí letky z Trutnova, canisterapie – léčba pejskem, vystoupení fenky Agi s páníčkem Štefanem, loutkové divadlo Bauerovi z Josefova. Kamarádi hasiči z širokého okolí. Přijďte si prostě odpočinout, pobavit a hlavně pomoci dobré věci a dobrovolným vstupným podpořit postižené (znevýhodněné) děti z České Skalice a okolí. Charitativní veřejnou sbírku pořádá město Česká Skalice. 

každou sobotu v červenci a srpnu od 13. července 2024 | 14 hodin
FOLKOVÉ SOBOTY 
na dvoře Rudrova mlýna v Ratibořicích
Posezení na mlejně ve spolupráci se správou Státního zámku Ratibořice pořádají folkové koncerty. 11. ročník.

13. července 2024 | 20 hodin
AFRICKÝ VEČÍREK
v areálu Kiosku U Zámku Ratibořice
Zveme vás na přednášku „Historie Safariparku Dvůr Králové nad Labem, kterou vás Alexis Karadžos a na svého dědečka bude vzpomínat Marian Vágner. O hudební doprovod se postará host večera Divoké bubny. Vstupné 100 Kč. Výtěžek z celé akce poukážeme na pobyt naší kamarádky a skvělé sochařky ze zimbabwské vesnice Tengenenge Maudy Muhoni v Čechách. 

19.–21. července 2024
SRAZ BMW E34 CZ/SK
v areálu ATC Rozkoš
Chybět nebude tombola, dobré jídlo a pití, spanilá jízda a hromada soutěží ve všech možných i nemožných kategoriích. Program srazu je na webu https://klubsrazye34.cz/novinky/8-sraz-2024/?lang=cs.

Příměstské tábory na farmě Dubno
22.–26. července 2024 
12.–16. srpna 2024
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „MÁME RÁDI ZVÍATA
Pro děti od 5 do 14 let, s přespáním. Tábory na farmě Dubno mají tradici už od roku 2012. Našim hlavním cílem, je vytvořit hluboké zážitky a naučit děti novým dovednostem. V průběhu let se nám děti vrací a my z toho máme opravdu dobrý pocit. Tábory také volně navazují na ostatní činnosti, jako jsou například kroužky a veřejné akce na Dubně. Zúročí se tak i celoroční práce s našimi zvířátky, se kterými děti pracují, učí se zodpovědnosti a vztahu ke všemu živému. Nemalou roli při táborech hraje samotná přírodní rezervace a krásná příroda, kde děti tráví většinu času. Cena 2750 Kč. Více informací a přihlášky na https://www.dubnozs.cz/tabory.

Příměstské a pobytové tábory SVČ Bájo
8.–12. července 2024 
MALOVANÉ PRÁZDNINY
Letní příměstský tábor zaměřený na výtvarné a tvořivé činnosti. 

14.–20. července 2024 
INDIÁNSKÉ LÉTO – poslední volná místa
Letní pobytový tábor v Havlovicích.

22.–26. července 2024 
SKŘÍTEK  
Letní příměstský tábor pro nejmenší. 
 
29. července – 1. srpna 2024 
LOVCI POKLADŮ 
Letní pobytový tábor. 

29. července - 2. srpna 2024 
PŘÍMĚSTSKÝ TÝBOR S PARKOUREM – volná místa
Letní příměstský tábor pro děti, které milují pohyb.

5.–9. srpna 2024 
SPORŤÁK
Letní příměstský tábor zaměřený na sportovní a pohybové aktivity.  

19.–23 srpna 2024 
TÁBOR S KERAMIKOU 
Letní příměstský tábor zaměřený na keramické a tvořivé činnosti.

SRPEN 2024

3. srpna 2024 | 13.30 hodin
AUTOMOBILOVÍ VETERÁNÍ & JK BAND PARDUBICE
v zámeckém parku v Ratibořicích
Zveme vás na 23. setkání majitelů historických motorových vozidel v areálu zámeckého parku v Ratibořicích. Akci doprovodí koncert populárních swingových melodií a známých evergreenů v podání orchestru JK BAND PARDUBICE. V nabídce občerstvení budou jako vždy káva, buchty a koláče, točené pivo, limonáda a grilované klobásy. Pořádají OLD RACING CLUB Dvůr Králové nad Labem, město Česká Skalice a správa státního zámku Ratibořice Jednotné vstupné pro všechny kategorie 60 Kč. Vstup pouze branou z parkoviště. V případě nepříznivého počasí se akce neuskuteční.

3. srpna 2024 | 14 hodin
DUBENSKÉ ŘE(C)HTÁNÍ
na farmě Dubno
Závody koní a podívaná pro celou rodinu. Dubenské ře(c)htání se pořádá od roku 2017. Startuje společnou vyjížďkou a pokračuje závody v Horse Extreme Trail. Samozřejmostí je i večerní program. Akce však není určena jen koňákům, ale i široké veřejnosti všech věkových kategorií a kamarádům i obdivovatelům těchto vznešených zvířat. K vidění jsou různá plemena koní z celé České republiky i různé rychlostní a dovedností disciplíny. Některé disciplíny si můžete moci vyzkoušet i vy nebo vaše děti. Střecha nad hlavou je vždy zajištěna, takže počasí nic neohrozí. Nechybí ani něco dobrého k snědku a bát se nemusíte ani o svůj pitný režim. Více informací https://www.dubnozs.cz/akce1/dubenske-rechtani 

[bookmark: _Hlk155271956]13.–16. srpna 2024
ŘEZBÁŘSKÉ SYMPOZIUM
u restaurace a penzionu Viktorka
3. ročník „dřevosochání“ tentokrát v Babiččině údolí.

17. srpna 2024
BARUNČIN FLER JARMARK
na prostranství u bytového domu Olga
Město Česká Skalice, SVČ Bájo a Knihovna Barunky Panklové ve spolupráci s Fler.cz pořádají 4. ročník oblíbeného jarmarku. Jeho součástí bude trh ručně vyráběných výrobků s praktickými ukázkami tvorby autorů a dílničkami pro děti. Akci doprovodí prodej vyřazených knih z Knihovny Barunky Panklové. Doprovodný program.

17. srpna 2024 | 9–15 hodin
BARUNČIN ANTIKVARIÁT
na prostranství před bytovým domem Olga
Oblíbená akce knihoven opět v České Skalici jako součást Barunčina Fler Jarmarku. V nabídce budou vyřazené a nevyužité knihy všech žánrů z obou oddělení knihovny v cenách od 5 Kč za kus, brožury a časopisy. Přijďte si vybrat.

17. srpna 2024 | 20 hodin
GRANDMOTHER FESTIVAL
v areálu Kiosku u zámku v Ratibořicích
Undergroundový a rockový večer v Babiččině údolí. Vystoupí kapely Hally Belly z Prahy, Prasečí farma z České Skalice a Experiment Rock z České Skalice. Vstupné 100 Kč. 

17. srpna 2024 | 20 hodin
NANOVOR – hard ´n´ heavy 
na fotbalovém hřišti ve Sportovní ulici

23.–25. srpna 2024
ROZKOŠNÉ AMERIKY
v areálu ATC Rozkoš
Zveme všechny příznivce a obdivovatele amerických aut a motocyklů, na 1. ročník srazu. Nebude chybět hudba, dobré jídlo, pití a zábava. Hrát budou kapely Bon Jovi tribute Prague, Three Wild Guns, Čí je to vina, TomSbilly, The MayHems a Slapdash Rockabilly.

[bookmark: _Hlk166843309]23.–26. srpna 2024
MALOSKALICKÉ POSVÍCENÍ
na Hurdálkově náměstí
Město Česká Skalice, Sbor dobrovolných hasičů Malá Skalice a provozovatelé pouťových atrakcí v čele s Janem Pazderou vás zvou na tradiční posvícení s doprovodným programem. Houpačky a kolotoče budou v provozu v od pátku do pondělí. 

Doprovodný program na posvícenském parketu: 
24. srpna 2024 | 14 hodin
KOUZELNÍK PAVEL RYDVAL

24. srpna 2024 | 14.30 hodin
DĚTSKÉ ODPOLEDNE
S hudbou, soutěžemi a DJ Rejzou

24. srpna 2024 | 20 hodin
EXPERIMENT ROCK
Vzkříšení legendární českoskalické rockové kapely. 

25. srpna 2024 | 15 hodin 
PETRA ČERNOCKÁ
Program pro děti i dospělé.

26. srpna 2024 | 19 hodin
DYNAMIC
Kapela z Opočna hraje hudbu k tanci i poslechu. 

31. srpna 2024
HRADOZÁMECKÁ NOC 2024
na zámku v Ratibořicích
Na závěr letních prázdnin vás zveme k návštěvě ratibořického zámku, Rudrova mlýna a Starého bělidla v Babiččině údolí v neobvyklém večerním čase. Zámecké interiéry si můžete prohlédnout volně, bez průvodce. Zavítat můžete i do jinak nepřístupných zámeckých sklepení. Vstupenka zakoupená tento večer na zámku platí i pro návštěvu Rudrova mlýna a Starého bělidla v Babiččině údolí a stejně tak vstupenka zakoupená v rámci akce ve mlýně platí i pro návštěvu zámku (pro okruh Doba vévodkyně Zaháňské). Vstupné dle ceníku pro rok 2024. Vstupenky zakoupíte v pokladnách zámku a Rudrova mlýna.

do 31. srpna 2024
POZNÁVÁME SVĚT: KANADA 
výstava ve výloze SVČ Bájo
Představeny budou vybrané práce z 16. ročníku výtvarné soutěže, kterou pro děti Královéhradeckého kraje vyhlásilo SVČ Bájo. 

KAM NA ŠMIKURANDU
6. července 2024 – Ratibořice
15.–18. srpna 2024 - MFF Červený Kostelec (s DFS Hadářek)
17. srpna 2024 – Fler jarmark v České Skalici

do 29. září 2024
NA CESTĚ K MĚSTU…
V Muzeu Boženy Němcové 
Výstava nálezů z archeologických výzkumů, které proběhly v uplynulých letech v centru města především v souvislosti s revitalizací Husova náměstí. Návštěvník se zde seznámí s počátky osady a její transformaci v město na přelomu 15. a 16. století, s válečnými útrapami, které město sužovaly v různých období, a prohlédne si předměty denní potřeby, které na náměstí poztráceli dnes již bezejmenní obyvatelé. Výstava doprovází množství fotografií z archeologických výzkumů či samotných archeologických nálezů. Výstavu pořádá Muzeum Boženy Němcové a Muzeum Náchodska.

ZÁŘÍ 2024

1. září 2024 
PETR NOVÁK REVIVAL
na dvoře Rudrova mlýna v Babiččině údolí
Posezení Na Mlejně ve spolupráci se správou Státního zámku Ratibořice pořádají koncert oblíbené revivalové kapely, která připomíná hudbu zpěváka Petra Nováka, jenž již není mezi námi, ale jeho hity jsou nesmrtelné. Kapela hraje nejznámější hity Já budu chodit po špičkách, Náhrobní kámen, Hvězdičko blýskavá, ale jejím cílem je veřejnost seznámit i s méně známými písničkami. Připraveno bude stylové občerstvení. Chleba se sádlem a cibulí, chleba s tvarohem a podmáslím, bramborový placky se škvarky, poplamenice, škvarkový placky, zelný plněný kapsy, koláče, buchty, prostě vše, co se na mlýně vysmejčí. Když počasí dovolí, sejdeme se v údolí. Když počasí dovolí sejdeme se v údolí. 

2. září 2024 | 15–17.30 hodin
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SVČ BÁJO 
Zveme všechny zájemce na Den otevřených dveří, na kterém si budete moci prohlédnout prostory Bája a informovat se o připravovaných kroužcích a akcích v novém školním roce. 

-------------------------------------------------------------------------------------------

Program Jiřinkových slavností
[bookmark: _Hlk135302945]5.–8. září 2024
BALÓNY NAD ROZKOŠÍ
Již 6. ročník letní fiesty Balóny nad Rozkoší. Horkovzdušné balóny budou startovat z louky pod zámkem v Ratibořicích. Posádky balónů budou shazovat květy jiřinek s volnými vstupenkami na výstavu jiřin. 

8. září 2024 | 17 hodin
NAROZENINOVÝ KONCERT MIQUELANGELA CAVALCANTIHO
v kostele Nanebevzetí Panny Marie
Koncert v rámci Jiřinkových slavností pořádá mezinárodní umělecká agentura Tanellno. Účinkují: barytonista Miguelangelo Cavalcanti, sopranistka Noemi Erba, klavírista a dirigent Martin Peschík. Na programu: E. Morricone: Tenkrát na Západě, A. Lara: Granada, F. Sartori: Time To Say, Goodbye, E. De Curtis: Torna a Surriento, L. Bernstein: West Side Story – Tonight atd. Miguelangelo Cavalcanti – rakousko-brazilský baryton, sólista Národního divadla v Praze, Teatro Nacional de Sâo Carlos v Lisabonu, Opera v Grazu, Théâtre Royal de la Monnaie v Bruselu, Teatro Filarmonico ve Veroně, operní domy v Lipsku, Hamburku, Kolíně nad Rýnem a Basileji. Noema Erba – česká sopranistka, Teatro Verdi v Pise, Státní opera Banská Bystrica, Divadlo J. K. Tyla v Plzni, Severočeské divadlo Ústí nad Labem. Martin Peschík – klavír, dirigent Západočeského symfonického orchestru a Opery Jihočeského divadla. Vstupné 350 Kč, snížené (senioři 65+, ZTP, děti do 18 let) 250 Kč. Předprodej v Informačním centru Česká Skalice a online v síti www.smsticket.cz. oncert se koná pod záštitou starostky města Česká Skalice Ing. Zuzany Jungwirthové. 

Pořádá pí. Nachtigalová, Mezinárodní produkční umělecká agentura Tanellno s.r.o., Janovského 978/9, 170 00 Praha 7. 

[bookmark: _Hlk135302969]6.–8. září 2024 | 9–17 hodin
TRADIČNÍ VÝSTAVA JIŘINEK
v Muzeu Boženy Němcové
Výstava jiřinek s tradicí od roku 1837 se zaměřením na dobu Boženy Němcové. Součástí výstavy bude soutěž o nejkrásnější jiřinku a další doprovodný program. Objednávkový prodej hlíz jiřinek a občerstvení zajištěno. Studenti oborů zahradník, pekař a cukrář Střední školy služeb, obchodu a gastronomie Hradec Králové zajistí prodej bylinek, čarověníků, dřevin, aranžování květin a prodej cukrovinek.

Doprovodný program v prostorách muzea:
6. září 2024 | 18.30 hodin
POLOŽENÍ KVĚTIN K HROBU ZAKLADATELE JIŘINKOVÝCH SLAVNOSTÍ
u kostela Nanebevzetí Panny Marie
Zakladatelem a organizátorem slavností byl páter František Hurdálek, uznávaný pěstitel květin a ovocnář, který v průběhu let 1837–1847 vyzvedl úroveň slavností svou pečlivostí a vkusem neobyčejně vysoko.

6.–8. září 2023 | 10–16 hodin
ARANŽOVÁNÍ JIŘINEK
Ukázky aranžování a prodej květinových vazeb v prostorách muzea připraví aranžérka Zdena Skořepová. 

[bookmark: _Hlk168908151]6. září 2024 | 19 hodin 
BON JOUR MON AMIE 
Jiřinkový sál Muzea Boženy Němcové dne 
Společnost Boženy Němcové v České Skalici pořádá u příležitosti 185. výročí úmrtí Kateřiny Vilemíny Zaháňské komponovaný pořad s hudbou sestavený z milostné korespondence knížete Metternicha a kněžny Zaháňské. Účinkuje Českoskalické literárně hudební kvarteto.

7. září 2023 | 10–12 hodin
ŠMIKURANDA
V areálu muzea účinkují členové lidové muziky Šmikuranda z České Skalice. 

7. září 2024 | začátek 13, 14 a 15 hodin ???
HISTORICKÉ TANCE SOUBORU CAMPANELLO
[bookmark: _Hlk168909718]Členové souboru historických tanců Campanello z jižních Čech zatančí Jiřinkovou polku a další dobové tance.

7.–8. září 2023 | 10–16 hodin
MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ
Výtvarná dílna SVČ Bájo Česká Skalice v prostorách muzea, ze které si každý, i bez výtvarného talentu, odnese hezký hedvábný výrobek.

8. září 2024 | 14–16 hodin
PROMENÁDNÍ KONCERT BIG BANDU DVORSKÝ
Součástí koncertu bude vyhlášení výsledků ankety o nejkrásnější jiřinu.

7. a 8. září 2024 | 9–16 hodin
ZA BABIČKOU BOŽENY NĚMCOVÉ DO RATIBOŘIC
v Babiččině údolí
Postavy důvěrně známé z knihy Babička spisovatelky Boženy Němcové, vás přivítají v místech, ve kterých se děj románu odehrává. Při návštěvě v zámku narazíte na namyšleného komorníka Leopolda, pozdravíte vznešenou paní kněžnu a její milou schovanku, komtesu Hortenzii. Ve mlýně vás budou vyhlížet veselý mlynář s panímámou mlynářkou a houfem ratibořických dětí s jejich hrami, zpěvy a říkadly. Na Starém bělidle vás potěší setkání s laskavou babičkou a vnoučaty. Pořádá Správa státního zámku Ratibořice ve spolupráci s Folklorním souborem Barunka z České Skalice. Jednotné pro všechny kategorie zámek 120 Kč, Rudrův mlýn 80 Kč. Rezervace prohlídek a podrobné informace na telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech v čase od 8 do 15 hodin), mail: ratiborice@npu.cz

[bookmark: _Hlk169065756]20. září 2024 | 20 hodin
JIŘINKOVÝ PLES
v českoskalické sokolovně
K tanci a poslechu hraje skupina REFLEX z Hronova. Předtančení TAK DANCE KROK z Hradce Králové. Předprodej vstupenek od 2. září 2024 v Informačním centru v České Skalici. Vstupné 150 Kč.

4.–6. října 2024
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ A VČELAŘŮ
v klubovně zahrádkářů
Český zahrádkářský svaz a Český svaz včelařů Česká Skalice pořádají společnou výstavu ovoce, zeleniny, včel a včelařského náčiní. Soutěž o nejlepší med. Pro děti ze školky je přichystaná soutěž malování na téma výstava ovoce, zeleniny a včeliček. Otevřeno v pátek a sobotu od 9 do 17 hodin, v neděli do 16 hodin. 

[bookmark: _Hlk168908276]5. října 2024 | 8–16 hodin
VÝSTAVA CHOVATELŮ 
v chovatelském areálu v Jiráskově ulici
Český svaz chovatelů, základní organizace Česká Skalice, pořádá tradiční propagační výstavu s možností nákupu chovných zvířat a chovatelských potřeb. Otevřeno bude v sobotu od 8 do 16 hodin a v neděli od 8 do 11 hodin. 

-------------------------------------------------------------------------------------------

9. září 2024
ZÁPISY DO KROUŽKŮ SVČ BÁJO 
Zápisy do kroužků na nový školní rok budou probíhat online na webových stránkách www.svcbajo.cz/krouzky. Podrobnější Informace o nich získáte na webu Bája či na DNI OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 2. září 2024. V případě dotazů lze také psát na info@svcbajo.cz nebo volat na telefonní číslo 608 308 359. Kroužky začínají v týdnu od 30. září 2024.

7. září 2024 | 14 hodin
LOUČENÍ S LÉTEM
na farmě Dubno
Akce pro děti a dospělé s nočním promítáním i s přespáním ve stanu. Hry pro děti i rodiče. Soutěže o ceny. Jízdy na koncích. Prohlídka farmy. Muzika i občerstvení. 

14. září 2024
DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
[bookmark: _Hlk169502569]Připravujeme celodenní program na Husově náměstí. Otevřené památky: Barunčina škola | Stará radnice | Informační centrum | Kostel Nanebevzetí Panny Marie – Malá Skalice | Vojenský hřbitov 1866 | Muzeum Boženy Němcové | Sbor páně Církve Československé husitské – věž | zámek Ratibořice | Rudrův mlýn | Kaplička v Zájezdě | Skaličan a. s. Zdarma autobusová přeprava cestujících na trase Nové Město nad Metují – Česká Skalice a zpět. Sledujte průběžně informace o události na facebooku, a na webu města www.ceskaskalice.cz.

14. září 2024
6 NA CHODNÍKU
na dvoře Rudrova mlýna v Babiččině údolí
Posezení Na Mlejně ve spolupráci se správou Státního zámku Ratibořice pořádají koncert náchodské šansonové kapely. Připraveno bude stylové občerstvení. Chleba se sádlem a cibulí, chleba s tvarohem a podmáslím, bramborový placky se škvarky, poplamenice, škvarkový placky, zelný plněný kapsy, koláče, buchty, prostě vše, co se na mlýně vysmejčí. Když počasí dovolí, sejdeme se v údolí. Když počasí dovolí sejdeme se v údolí. 

15. září 2024 | 13 hodin 
DEN S HASIČI
u hasičské zbrojnice v Palackého ulici
Zábavné odpoledne zaměřené na rodiny s dětmi. Po celé odpoledne budou probíhat ukázky hasičské techniky, základů první pomoci, hašení hořícího oleje. Připravena bude výšková technika a překážková dráha. Chceš si vyzkoušet, co obnáší stát se dobrovolným hasičem? Po celé odpoledne zde budou probíhat ukázky techniky, základy první pomoci, hašení hořícího oleje, výšková technika a překážková dráha. Zveme všechny bez rozdílu věku. Akce se koná za podpory města Česká Skalice.

15. září 2024
ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA
na dvoře Rudrova mlýna v Babiččině údolí
Posezení Na Mlejně ve spolupráci se správou Státního zámku Ratibořice pořádají koncert známé bluegrassové kapely. Připraveno bude stylové občerstvení. Chleba se sádlem a cibulí, chleba s tvarohem a podmáslím, bramborový placky se škvarky, poplamenice, škvarkový placky, zelný plněný kapsy, koláče, buchty, prostě vše, co se na mlýně vysmejčí. Když počasí dovolí, sejdeme se v údolí. Když počasí dovolí sejdeme se v údolí. 
