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ŘÍJEN 2024

30. září–4. října 2024
ZÁJMOVÉ KROUŽKY SVČ BÁJO
První říjnový týden začínají pravidelné zájmové kroužky. Na některé z nich je přihlašování stále otevřeno. Kompletní seznam najdete na www.svcbajo.cz/krouzky.

1.–31. října 2024
KRAJINY MÝM POHLEDEM
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Od 1. 10. je možnost navštívit výstavu obrazů Josefa Grima s názvem „Krajiny mým pohledem“, která je ke zhlédnutí v Knihovně Barunky Panklové v době provozu oddělení pro dospělé (úterý–čtvrtek 12.30–17.30 hodin, pátek 8–11 hodin) až do konce října 2024.

2. října 2024 | 9.30–15 hodin
VÝLET DO HOSPITALU KUKS
Město Česká Skalice vás zve na výlet autobusem do Kuksu. Připravena bude komentovaná prohlídka Hospitalu Kuks a společný oběd ve Školní jídelně Česká Skalice. Rezervace probíhá v Informačním centru Česká Skalice od 2. září 2024. Počet míst omezen. 

4.–6. října 2024
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ A VČELAŘŮ
v klubovně zahrádkářů
Český zahrádkářský svaz a Český svaz včelařů Česká Skalice pořádají společnou výstavu ovoce, zeleniny, včel a včelařského náčiní. Soutěž o nejlepší med. Pro děti ze školky je přichystaná soutěž malování na téma výstava ovoce, zeleniny a včeliček. Otevřeno v pátek a sobotu od 9 do 17 hodin, v neděli do 16 hodin. 

5. října 2024 | 8–16 hodin
VÝSTAVA CHOVATELŮ 
v chovatelském areálu v Jiráskově ulici
Český svaz chovatelů, základní organizace Česká Skalice, pořádá tradiční propagační výstavu s možností nákupu chovných zvířat a chovatelských potřeb. 

4. října 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

8. října 2024
VEČER SOKOLSKÝCH SVĚTEL
sraz u sokolovny v 18 hodin
K připomenutí Památného dne sokolstva zveme sokoly a širokou veřejnost na akci, která nám připomene osud sokolských hrdinů. Položíme květiny k pomníčku u sokolovny, u kamenů zmizelých před budovou ZŠ na náměstí a pak se vydáme k lávce v ulici Podhradní, kde budeme po Úpě pouštět lodičky se svíčkami. Svíčky nám připomenou oběti z řad sokolů.

10. října 2024 | 14.30 hodin
PRVNÍ PODZIMNÍ TVOŘENÍ
ve 2. patře Knihovny Barunky Panklové
Zveme všechny šikovné děti od 6 let na Tvoření s Lídou a Radkou. Během akce si malí účastníci vyrobí několik zajímavých věcí a pobaví se. Materiál zajištěn, stačí jen šikovné ruce a dobrá nálada. Začátek je o půl třetí, ale své výrobky stihnou dokončit i opozdilci, kteří dorazí později.

Akce v Luxfer Open Space, Maloskalická čp. 40
URVI SETHNA (Indie): Fold #2 / Přehyb #2 ¨
Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Přehyb #2 se vyrábí několikanásobným přeložením listu papíru, aby se vytvořila mřížka. Záhyby fungují jako bariéra mezi výslednými čtverci. Čtverce jsou pak vyplněny buď černou nebo bílou barvou, nebo vyplněny organickou kresbou. Dílo je inspirováno lešením a bezpečnostními sítěmi pokrývajícími staveniště v jejím rodném městě Bombaji, které symbolizují explodující indickou populaci a urbanizaci. Při dojíždění městem vidí rovné čerstvě postavené sítě, jak se po týdnech, kdy si s nimi pohrával vítr, rozpadají, budovy se staví, zatímco jiné se rozpadají. Nekonečný lidský pokus tvořit a udržovat. Naše aktivity jako skládání kusu papíru, dříve nebo později vyhlazené časem. Stejně jako ochranné sítě pokrývají budovy, umělecká díla nyní dočasně zakrývají vnější stěnu galerie.

ANEŽKA HOŠKOVÁ: Hey Moon
ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space
Návrh sochy Hey Moon Anežky Hoškové pro zahradu Fyzikálního ústavu Akademie věd pracuje se zvláštním charakterem komplexu budov, který je jako mnoho dalších v oblasti Ořechovky postaven ve dvacátých letech ve volném stylu rondokubismu. Vyznačuje se však navíc mimořádnou monumentalitou, a zároveň specifickou kombinací historizujících i moderních prvků. Tyto okolnosti, společně s nepřístupností oploceného a střeženého areálu, se staly pro Anežku Hoškovou, umělkyni, žijící od narození na Ořechovce, inspirací pro vytvoření sochy fiktivních bytostí, které jsou s, v jejích osobních vzpomínkách tajemným a romantickým, areálem Fyzikálního ústavu nedílně spojeny. Socha je nyní dočasně umístěna ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space, Maloskalická 40, Česká Skalice.

PIG HOUSE RACKET
objekt v parku Luxfer Open Space 
Julius Reichel, Roman Výborný, Roel van der Linden, 4m x 4m x 9m, 2024

do 13. října 2024
KAREL LIŠKA & ROMAN LIŠKA: DOBŘE VYSNĚNÝ SEN / A Dream Well Dreamt
v Luxfer Open Space
Výstava *A Dream Well Dreamt* spojuje tvorbu umělců Romana Lišky (*1980 v Hamburku, Německo) a jeho zesnulého dědečka Karla Lišky (*1914 v Poltavě, Ukrajina - ✝ 1987 Daisendorf, Německo). Díla těchto dvou umělců z různých generací jsou v Luxfer Open Space uvedena do dialogu ve dvou odlišných prostorách. Jeden je prostor bílé krychle, zatímco druhý odhaluje původní architekturu historické minulosti budovy. Vystavená díla Karla Lišky vybral Roman Liška ze sbírky svého otce Ivana Lišky (*1950 v Praze, Československá republika). Tato díla pokrývají několik desetiletí, přičemž nejstarší data se datují do 1960 a nejnovější z roku 1987. Na této výstavě si povídají s díly jeho vnuka, odhalující jak odlišné přístupy, tak sdílené zájmy, jako je portrétování rodiny členů. Název je odvozen z poněkud klišovité fráze „dobře žitý život“, což zase implikuje odvěká filozofická otázka, co může představovat dobrý život. "Dobrý sen", pak koreluje s možná absurdním pojetím subjektivního jednání v rámci vlastních snů, nad kterými lidé většinou postrádají kontrolu, což naznačuje možnost ovlivňování svých snů, uvedení svých snů do existence – jinými slovy, možnost žít své sny.

31. října–31. října 2024
RONALD OPHUIS A DAVID MOŽNÝ 
Vernisáž výstavy 31.10. od 19 hodin. Luxfer Open Space v rámci své koncepce „Regional Space in Global Contact“ představuje společnou výstavu dvou uměleckých hvězd současného evropského umění. V Ophuisově díle je vždy napětí mezi přitažlivostí a odporem: obrazy obsahují krásu, ale zároveň vyvolávají otřes. Ophuis svým osobitým zpracováním barev a pečlivými kompozicemi strategicky využívá toho, co mu nabízí estetika olejomalby. Ophuis silou malby vyzývá diváka, aby se vžil do obsahu díla. Nizozemský umělec Ronald Ophuis (*1968) žije a pracuje v Amsterdamu. Studoval na Aki Academy of Fine Arts v Enschede a na Akademii Gerrita Rietvelda v Amsterdamu. Získal různá ocenění včetně Jeanne Oosting Prijs (2004), Charlotte Köhler Prijs (1998) a Kunstprijs Provincie Overijssel (1997). David Možný pracuje s digitálně generovanými obrazy, vytváří videa, animace, objekty a instalace. Luxfer Open Space měl možnost představit tohoto umělce švédskému publiku v rámci letošního nezávislého uměleckého festivalu SUPERMARKET ART FAIR ve Stockholmu. David Možný (* 1963) je současný český vizuální umělec. Reprezentoval Českou republiku na Pražském Quadriannale 2023 instalací Limbo Hardware, za kterou získal cenu za Nejlepší koncept Výstavy zemí a regionů a cenu za udržitelnou výstavu. Byl prvním českým autorem zastoupeným na festivalu digitálních videí onedotzero v ICA Londýn v roce 2004. Za video Virtual Soul Waste získal v roce 2004 první cenu na festivalu Bitfilm v Hamburku. 

22. října–31. prosince 2024
STUDENTI AVU V LOS
Vernisáž výstavy 31. 10. od 19 hodin. Luxfer Open Space (LOS) dlouhodobě každoročně představuje ve svém výstavním programu studentské a absolventské práce současných českých i zahraničních umělců. V letošním roce budou mít diváci možnost shlédnout díla studentů Akademie výtvarných umění, Praha z atelieru MALBA II.

11. října 2024 | 17–19 hodin
KERAMICKÁ DÍLNA V ŘÍJNU
v ateliéru SVČ Bájo Česká Skalice
Keramický kurz pro děti i dospělé, na kterém si pod vedením lektorky vyrobíte vlastní keramický výrobek (misku, hrnek, talířek apod.) dle vlastní fantazie, případně podle návrhu, který si přinesete či který vám poskytne lektorka. Všechen pracovní materiál bude k dispozici. Online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

13. října 2024 | 9–11 hodin
DRAKIÁDA SE SOUTĚŽÍ O NEJLEPŠÍHO DRAKA
Zveme všechny děti a rodiče do Malé Skalice na západní stranu kopce Vinice, kde si naši draci porovnají své letecké dovednosti a vyhlásíme nejnápaditějšího vlastnoručně vyrobeného draka, jehož majitel si odnese sladkou odměnu. 

15. října 2024 | 15–18 hodin
KOUZELNICKÝ WORKSHOP
v SVČ Bájo Česká Skalice
Zveme na kouzelnickou školu s Mistrem České republiky v moderní magii Milošem Malým, kde je možné si vyzkoušet různé čáry a máry. Vhodné pro všechny generace se zájmem o kouzla. Online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.
 
15. října 2024 | 15–18 hodin
KOUZELNICKÝ WORKSHOP
v SVČ Bájo Česká Skalice
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15. října 2024 | 9.30 hodin
O PTAČÍM ZPĚVU
v modlitebně Církve bratrské v Tyršově ulici
Zpěv ptáků nás ohromuje svou rozmanitostí a krásou již od nepaměti. Inspiroval nejednoho hudebníka nebo básníka. Ptáci však nezpívají jen tak pro radost, ale zcela účelově. Oznamují, když najdou zdroj potravy nebo zahánějí predátora, zpěvem si vymezují teritorium nebo lákají partnera. Někteří z nich umí odposlouchat zpěv jiných ptáků a napodobit jej. Přijďte se seznámit s našimi nejlepšími pěvci. Na přednášku Pavla Světlíka, ředitele A Rocha v ČR zve klub seniorů.

16. října 2024 | 10 hodin
BOOKSTART S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 0–3 roky
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Zveme na další setkání Projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro nejmladší kategorií 0–3 roky. Přijďte a užijte si setkávání s ostatními dětmi podobného věku, příjemně strávený čas ve společnosti knih a příběhů, které dětem vhodně zpřístupníme a doplníme pohybovou činností. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

17. října 2024 | 17 hodin
PETR VOLDÁN: BULHARSKO (ZDALEKA) NENÍ JEN MOŘE
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Autor vám představí Bulharsko jako velmoc růží, domovinu jogurtu, rodiště legendárního Spartaka, ukáže vám, jak se “píší” ikony i připravuje oblíbený “šopský salát”. Petr Voldán vás pozve i do jediného muzea humoru na světě, mezi pyramidy i do kamenného lesa, a přitom budete stále v Bulharsku. A dovíte se také, jaké neuvěřitelné stopy jsme jako Češi v zemi zanechali. Vlastně ani na to moře nezapomene. Všechno pak bude ilustrovat i tradičním cestovatelským kufříkem, opět plným originálních bulharských předmětů.

19. října 2024
ROZPTYL

23. října 2024 | 17 hodin 
PODZIMNÍ KONCERT
v sálku ZUŠ
Pobočka Základní umělecké školy Bedřicha Smetany Nové Město nad Metují v České Skalici vás zve na koncert svých žáků.

23. 10., 30. 10., 6.11. 13.11. a 20. 11. 2024 | vždy od 10 hodin
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI S LEKTORKOU ALENOU NAIMANOVOU
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Jedním z hlavních znaků stáří je zhoršující se paměť. Trénování paměťových funkcí seniorů je prostředkem, který může zajistit dostatečný stupeň mentální nezávislosti pro jejich každodenní činnost. Přestože se paměť a intelektuální schopnosti v pokročilejším věku mění, je možné se postupně těmto změnám přizpůsobovat, udržet si neporušenou inteligenci a „fungovat“ normálně až do vysokého věku. Cena za celý kurz 200 Kč. Přihlášky osobně nebo na čísle 734 155 855.

28. října 2024 | 10 hodin
PIETNÍ AKT: 106. VÝROČÍ VZNIKU REPUBLIKY
u pomníku legionářů na třídě T. G. Masaryka
Zástupci městského úřadu a spolků položí květiny u příležitosti 106. výročí vzniku samostatné československé republiky (28. října 1918).

29. října 2024 | 8–14 hodin 
PODZIMNÍ PRÁZDNINY: ZÁCHRANNÁ STANICE JAROMĚŘ
Výlet o podzimních prázdninách. Na děti čeká velká soutěžní hra i prohlídka stanice pro handicapovaná zvířata. Online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

30. října 2024 | 8–14 hodin 
PODZIMNÍ PRÁZDNINY: PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
Výlet do Království perníku pod Kunětickou horou u Pardubic, kde se děti aktivně zúčastní zážitkového programu v roli Jeníčků a Mařenek na návštěvě u paní Ježibaby. Online přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

do 31. října 2024
DOTEKY – DOTYKY
v galerii Fortna SVČ Bájo Česká Skalice
Česko-slovenská výstava. Obrazy výtvarníků a výtvarnic z partnerských měst Liptovského Hrádku a České Skalice a jejich přátel. Akce je součástí programu Jiřinkových slavností pořádaných Městem Česká Skalice. 

31. října 2024 | 15 hodin
HRÁTKY S KNÍŽKOU – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 4–7 roků
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Další odpolední akce projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro kategorii předškoláků, kdy s dětmi čteme vybranou knížku a rozvíjíme kolem ní další program.
Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

do 30. listopadu 2024
FOTOSOUTĚŽ V HLAVNÍ ROLI STÍNY
SVČ Bájo vyhlašuje fotografickou soutěž pro děti a mládež do 18 let na téma V hlavní roli: Stíny. Tématem fotografií mohou být stíny lidí, rostlin, zvířat, architektury, věcí nebo zcela abstraktní či experimentální snímky zachycené uvnitř domů a bytů či venku ve volné přírodě, ve městech nebo v ulicích. Může se zkrátka jednat o stíny jakékoliv a kdekoliv. Každý účastník může zaslat maximálně 3 fotografie na mail info@svcbajo.cz. V mailu uveďte jméno, příjmení a věk. Uzávěrka soutěže je 30. listopadu 2024.

do 16. listopadu 2024
VÝTVARNÉ PRÁCE DĚTÍ Z MŠ STUDNICE
v Informačním centru
Své umění tentokrát představí děti z MŠ Studnice. Přijďte se podívat na kouzelná díla našich nejmenších. Výstava je přístupná v otevírací době IC, pondělí–pátek 9–12 a 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin. 

VÝZVA 
Pozor, pozor! Kreslíte, malujete, tvoříte rádi? SVČ Bájo nabízí příležitost pro malé i mladé výtvarnice a výtvarníky do 15 let vystavit svá díla na výstavě v galerii Fortna Střediska volného času Bájo v České Skalici. Vyhlašujeme 12. ročník Českoskalické paletky, nesoutěžní přehlídky výtvarných prací, které vznikly bez dohledu a pomoci pedagogických pracovníků. Své kreslené i malované obrazy, fotografie, počítačové obrázky, různé 3D objekty nebo ruční práce mohou děti nosit do Bája do konce října 2024. Výstava všech donesených děl se uskuteční v listopadu a prosinci letošního roku. Všechna díla budou autorům po výstavě vrácena.

LISTOPAD 2024

8. listopadu 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

9. a 11. listopadu 2024 
VÝSTAVA VLÁČKŮ A MODELŮ
v klubovně zahrádkářů 
Modelářské centrum Česká Skalice pořádá již 17. ročník výstavy železničních modelů a kolejišť, kterou doplní papírové a plastikové modely. Chybět nebudou práce dětí modelářského kroužku, modelářské dílny a modulová železnice. Otevřeno v sobotu od 9 do 17 hodin v neděli od 9 do 16 hodin. Výstava se koná za podpory města Česká Skalice. Více na www.modelarskecentrum.cz.

15. listopadu 2024 | 20 hodin
MĚSTSKÝ PLES TENTOKRÁT KVĚTINOVÝ
v sokolovně Česká Skalice
Město Česká Skalice pořádá 4. ples.

do 16. listopadu 2024
VÝTVARNÉ PRÁCE DĚTÍ Z MŠ STUDNICE
v Informačním centru
Své umění tentokrát představí děti z MŠ Studnice. Přijďte se podívat na kouzelná díla našich nejmenších. Výstava je přístupná v otevírací době IC, pondělí–pátek 9–12 a 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin. 

