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* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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LISTOPAD 2024

1. listopadu 2024 | 18 hodin
DERNISÁŽ VÝSTAVY DOTEKY–DOTYKY
v Galerii Fortna SVČ Bájo Česká Skalice
Slavnostní ukončení výstavy DOTEKY–DOTYKY s hudebním doprovodem Lukáše Trvaje.

2. listopadu 2024 | 8.30–11.30 hodin
WORKSHOP: PETRA ŠVARCOVÁ
v Informačním centru
Máme pro vás připraven workshop Petry Švarcové, regionální výrobkyně z Kladského pomezí. Pod jejím vedením si vyrobíte svíčku z včelího vosku a zároveň se dozvíte mnoho informací ze zákulisí tohoto „řemesla“.

2. listopadu 2024 | 14 hodin
PIETNÍ AKT
na vojenském hřbitově u Zlíče
Město Česká Skalice a Komitét pro udržování památek z války roku 1866 vás zvou na pietní akt u příležitosti dokončení II. etapy opravy vojenského hřbitova z roku 1866 v České Skalici.

[bookmark: _GoBack]2. listopadu 2024 | 16 hodin
HALLOWEENSKÁ STEZKA ODVAHY
v Zájezdě
Hospůdka Ruchadlo, Sportovní klub, Sbor dobrovolných hasičů Zájezd, občané Zájezda a úžasné masky na trase vás zvou na tradiční stezku odvahy. Připraveno bude dlabání dýní, soutěže a diskotéka. Prosíme účastníka, aby se vybavili osvětlením, čelovkou, baterkou nebo lampionem apod. Start na stezku nejpozději od 18.30 hodin. 

2. listopadu 2024 | 16–18 hodin
STRAŠIDELNÉ BÁJO
v budově SVČ Bájo
Akce v prostorách SVČ Bájo pro všechny odvážné soutěživé dobrodruhy. Postupně projdete téměř všechna zákoutí naší budovy, kde na vás budou čekat nejrůznější překvapení, úkoly, soutěže a aktivity. Čeká vás celkem 7 stanovišť, u kterých vás budou pokoušet strašidelné bytosti. Přemůžete je? Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

3. listopadu 2024 | 16 – 19 hodin
ŽENSKÝ KRUH
SVČ Bájo
Průvodkyně Mgr. Marta Kmoníčková si pro ženy všech věkových kategorií připravila relaxační podvečer zaměřený na zklidnění mysli, rituály a sdílení zkušeností. Program není dopředu pevně dán, částečně se bude odvíjet od složení skupiny. Kvůli zajištění komorního prostředí je počet míst omezen, hlaste se proto včas (marta.kmonickova@centrumrozvoje.eu, + 420 777 533 301).

4. listopadu 2024–4. ledna 2025
VÝSTAVA GRAFICKÝCH LISTŮ ALENY KORDÍKOVÉ: ROZJÍMÁNÍ
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Paní Kordíková se nevěnuje jen grafice, ale je i umělecky činná v poezii. 
Úryvek z básně 
Otisk: 
Štětcem táhnu po bílých polích
Beránek s rounem krvavým
Se zachytil v tenatech křoví
Nad brambořištěm stoupá dým.
Výstava je ke zhlédnutí v Knihovně Barunky Panklové v době provozu oddělení pro dospělé (út–čt 12.30–17.30, pá 8–11).

5. listopadu 2024 | 18–19 hodin
MUZICÍROVÁNÍ
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Hudební představení dětí, které navštěvují hodiny hry na kytaru a ukulele pod vedením Petry Pfeiferové. Z května přeložené vystoupení, které pro vás chystáme ve spolupráci s lidovou muzikou Šmikuranda. Účastníci dodatečně obdrží certifikát za školní rok 2023–2024.

7. listopadu 2024 | 17 hodin
MARTINA HLOUŠKOVÁ: BYLINKY NÁS LÉČÍ
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
S paní Martinou Hlouškovou si budeme povídat o bylinkách, jak se sbírají či pěstují a na které neduhy pomáhají. Bylinné sirupy Z Kladského pomezí si budete mít možnost i zakoupit či ochutnat. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 855.

8. listopadu 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

8. listopadu 2024 | 17–19 hodin 
KERAMICKÁ DÍLNA V LISTOPADU 
ve staré radnici na Husově náměstí v České Skalici
Keramický kurz pro děti i dospělé, na kterém si pod vedením lektorky vyrobíte vlastní keramický výrobek (misku, hrnek, talířek apod.). Všechen pracovní materiál bude k dispozici. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

9. listopadu 2024 | 9.15–20.30 hodin
NÁVŠTĚVA VOJENSKÉHO MUZEA V PRAZE 
Návštěva Starého města a Vojenského muzea v Praze, známého jako Armádní muzeum Žižkov, které je součástí Vojenského historického ústavu Praha. Nachází se v historických budovách Památníku národního osvobození na Žižkově. Muzeum prošlo rozsáhlou rekonstrukcí mezi lety 2018 a 2022 a nyní nabízí moderní expozice, které pokrývají vojenské dějiny od prvopočátků až po současnost. Expozice jsou rozděleny do několika částí, které zahrnují období první a druhé světové války, meziválečné Československo a další významné historické události. Návštěvníci si mohou prohlédnout unikátní zbraně, uniformy, vyznamenání a osobní památky významných osobností československé armády. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

9. a 10. listopadu 2024 
VÝSTAVA VLÁČKŮ A MODELŮ
v klubovně zahrádkářů 
Modelářské centrum, z. s., Česká Skalice pořádá 17. ročník výstavy za podpory města Česká Skalice. Uvidíte domácí modelová kolejiště H0, TT, N a Z, modulovou železnice TT a práce dětí z modelářského kroužku. Pro nejmenší budou připraveny hrací stolky s vláčkodráhami. Bohatý doprovodný program a modelářské dílny pro veřejnost. Otevřeno v sobotu od 9 do 17 hodin a v neděli od 9 do 16 hodin. Více na www.modelarskecentrum.cz.

12. listopadu 2024 | 9.30 hodin
I DOMY MAJÍ SVOU PAMĚŤ
v modlitebně Církve bratrské v Tyršově ulici
Česká Skalice byla v 2. polovině 19. století centrem okresu. V období před rozpadem Rakousko-Uherska vznikají na našem území některé spolky (např. Sokol), ale také i církve navazující na české tradice. Dobový tisk přináší zprávu o okolnostech stavby nového sborového domu u nádraží v Tyršově ulici, který si v letošním roce připomíná 130 let od svého dokončení. Daniel Chráska posluchačům přiblíží, co stavbě předcházelo, jaká je její historie i současnost. Na setkání zve klub seniorů.

14. listopadu 2024 | 14.30 hodin
DRUHÉ PODZIMNÍ TVOŘENÍ
ve 2. patře Knihovny Barunky Panklové
Zveme všechny šikovné děti od 6 let na Tvoření s Lídou a Radkou. Během akce si malí účastníci vyrobí několik zajímavých věcí a pobaví se. Materiál zajištěn, stačí jen šikovné ruce a dobrá nálada. Své výrobky stihnou dokončit i opozdilci, kteří dorazí později.

15. listopadu 2024 | 15–19
LEZECKÉ ODPOLEDNE 
Výlet za sportovním lezením pro všechny, včetně těch, co tento adrenalinový sport zajímá a chtěli by si lezení vyzkoušet. Lezecká stěna v Hradci Králové (stenahk.cz) nabízí možnost vyžití jak malým, tak velkým lezcům. Připraveny jsou cesty různých obtížností na ploše přesahující 800 m2. Kromě klasického lezení s lanem zde najdeme 200 m2 rozsáhlou boulderingovou stěnu. Veškeré vybavení zajištěno. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

15. listopadu 2024–5. ledna 2025 
ČESKOSKALICKÁ PALETKA 2024
v Galerie Fortna SVČ Bájo Česká Skalice
12. ročník nesoutěžní přehlídky výtvarných prací, které vytvořily děti bez dohledu a pomoci pedagogických pracovníků. Vernisáž výstavy se uskuteční v pátek 15. listopadu 2024 od 18 hodin. 

15. listopadu 2024 | 20 hodin
MĚSTSKÝ PLES TENTOKRÁT KVĚTINOVÝ
v sokolovně Česká Skalice
Město Česká Skalice pořádá 4. ples. K tanci a poslechu bude hrát kapela Bumble Bee Band. Moderátorka Andrea Binarová. Doprovodný program. Vstupenky jsou v předprodeji v Informačním centru v České Skalici od 15. října 2024.

do 16. listopadu 2024
VÝTVARNÉ PRÁCE DĚTÍ Z MŠ STUDNICE
v Informačním centru
[bookmark: _Hlk179976684]Své umění tentokrát představí děti z MŠ Studnice. Přijďte se podívat na kouzelná díla našich nejmenších. Výstava je přístupná v otevírací době IC, pondělí–pátek 9–12 a 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin. 

17. listopadu 2024 | 10 hodin
SETKÁNÍ U KAŠNY 
na Husově náměstí
Město Česká Skalice vás zve na tradiční neformální setkání u kašny u příležitosti 35. výročí listopadových událostí v roce 1989.

19. listopadu 2024–18. ledna 2025 
TRADIČNÍ ČESKÉ VÁNOCE
v Informačním centru
Prožijte chvilku u nás, kde se dozvíte, jak se dříve prožívaly adventní dny. Pokud u nás chcete trávit delší chvilku, tak jsme si připravili vánoční bojovku, která vás seznámí s vánočními tradicemi. Součástí je i prodej vánoční dárečků. Otevřeno pondělí–pátek 9–12 a 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin. 

19. listopadu 2024 | 15–18 hodin
KOUZELNICKÝ WORKSHOP
v přízemí SVČ Bájo Česká Skalice
Zveme na kouzelnickou školu s Mistrem České republiky v moderní magii Milošem Malým, kde je možné si vyzkoušet různé čáry, máry. Vhodné pro všechny generace se zájmem o kouzla. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

21. listopadu 2024 | 15 hodin
HRÁTKY S KNÍŽKOU – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Povídání, čtení a další aktivity kolem knížek, a nejen s knížkami s lektorkou Ivanou Dvořákovou. Pro děti od 3–5 let. Cílem je příjemný zážitek, který u dětí podpoří jejich vztah k pozdějšímu čtenářství. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

22. listopadu 2024 | 17 hodin
POCTA SVATÉ CECILII
v sálku ZUŠ 
Žáci ZUŠ uctí patronku hudby, svatou Cecílii a vzpomeneme na paní učitelku Olgu Prušinovskou, která tradici těchto koncertů založila. 

23. listopadu 2024 | 13–18 hodin
RELAXAČNÍ ODPOLEDNE
v tanečním sále SVČ Bájo Česká Skalice
Náplní odpoledne bude meridiánové cvičení, nácvik reflexní terapie, posilovací cviky problematických partií, uvolňovací cviky zaměřené na pohybové problémy, praktické ukázky některých dalších přírodních preventivních a léčebných postupů – vše pod vedením zkušené lektorky MUDr. Renaty Měřínské. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen. 

24. listopadu 2024 | 9–14 hodin 
RODINNÝ VÍCEBOJ
v SVČ Bájo Česká Skalice
Přijďte strávit soutěžně nedělní odpoledne do Bája a utužit tak rodinné vztahy. Vytvořte a přihlaste dvojici syn/dcera + otec/matka. Může být i babička/dědeček + vnuk/vnučka. Postupně se utkáte v několika různých disciplínách zaměřených na spolupráci, bystrost, rychlý úsudek, šikovnost. Pro představu budeme soutěžit např. v tomto: napovídání a hádání slov, šipky, stolní fotbálek, lezení na umělé stěně, cvrnkání kuliček, a další. Dokažte, že právě váš rodinný tým je ten nejvšestrannější. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. 

27. listopadu 2024 | 10 hodin
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Zveme na další setkání projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro nejmladší kategorií 0–3 let. Přijďte a užijte si setkávání s ostatními dětmi podobného věku, příjemně strávený čas ve společnosti knih a příběhů, které dětem vhodně zpřístupníme a doplníme pohybovou činností. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

27. listopadu 2024 | 19 hodin
4., 11. a 18. prosince 2024 | 19 hodin 
SETKÁNÍ NAD POSELSTVÍM ADVENTU
ve Sboru Církve bratské v Tyršově ulici
Pořádá sbor Církve bratrské. 27. 11. Co se děje o adventu?, 4. 12. Kdo to přichází?, 11. 12. Jaká je identita příchozího?, 18. 12. Proč a jak tu bude žít?

27. listopadu 2024 | 19 hodin
ADVENTNÍ KONCERT
ve velkém sále sokolovny
Vystoupí Josef Vágner, Anna Julie Slováčková, Marian Vojtko a Hana Křížková. Záštitu nad koncertem přijali starostka města Česká Skalice Zuzana Jungwirthová, místostarostka Gabriela Jiránková, hejtman Královéhradeckého kraje a viceprezident Hospodářské komory ČR Radek Jakubský. Výtěžek bude věnován do Domovů Na Třešňovce. Předprodej v Informačním centru Česká Skalice od 29. 10. 2024.

28. listopadu 2024 | 17 hodin
JIŘÍ ROSA: TANZANIE SAFARI NJEMA
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Přijďte si poslechnout tradiční i netradiční povídání o Africe a knize Tanzanie „Safari njema“, která je plná osobních příběhů s muzikantem, cestovatelem, spisovatelem, exmanažerem kapely Laura a její tygři, organizátorem Memoriálu Jiřího Schelingera a benefičního festivalu Nasajem s Masajem, kynologem, koloběžkářem, obuvníkem, zmrzlinářem a restauratérem a také českoskalickým patriotem žijícím v Červeném Kostelci a starostou jmenovaným českoskalickým velvyslancem pro Afriku. Jak sám říká: „Již od dětství jsem po přečtení mnoha knih o Africe toužil jako každý kluk vidět vše na vlastní oči. Později se pak v jediném dni na cestách po Tanzanii vyrojilo tolik příběhů, které nezažiješ ve své rodné „hroudě“ za celý rok. A to jsem si opravdu nemohl nechat jen pro sebe“. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 855.

29. listopadu 2024
ADVENTNÍ TVOŘENÍ SE ZDENOU SKOŘEPOVOU
v přízemí bytového domu Olga
Město Česká Skalice vás zve na adventní tvoření. Zdarma budou zajištěny větvičky a základové věnce. S sebou si přineste zahradnické nůžky, vázací drát, přízdoby. Přízdoby budou též na místě k zakoupení. Zájemci se musí přihlásit do 28. 11. na tel. čísle 491 490 011 nebo email urad@ceskaskalice.cz.

do 30. listopadu 2024
FOTOSOUTĚŽ V HLAVNÍ ROLI: STÍNY
SVČ Bájo vyhlašuje fotografickou soutěž pro děti a mládež do 18 let na téma V HLAVNÍ ROLI: STÍNY. TÉMATEM fotografií mohou být stíny lidí, rostlin, zvířat, architektury, věcí nebo zcela abstraktní či experimentální snímky zachycené uvnitř domů a bytů či venku ve volné přírodě, ve městech nebo v ulicích. Může se zkrátka jednat o stíny jakékoliv a kdekoliv. Každý účastník může zaslat maximálně 3 fotografie na mail info@svcbajo.cz. V mailu uveďte jméno, příjmení a věk. Uzávěrka soutěže je 30. listopadu 2024.

30. listopadu 2024 | 19–24 hodin
VĚNEČEK
v sokolovně Česká Skalice
Slavnostní zakončení tanečního kurzu.

Akce v Luxfer Open Space, Maloskalická čp. 40
URVI SETHNA (Indie): Fold #2 / Přehyb #2 
Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Kurátor Roel van der Linden. Přehyb #2 se vyrábí několikanásobným přeložením listu papíru, aby se vytvořila mřížka. Záhyby fungují jako bariéra mezi výslednými čtverci. Čtverce jsou pak vyplněny buď černou nebo bílou barvou, nebo vyplněny organickou kresbou. Dílo je inspirováno lešením a bezpečnostními sítěmi pokrývajícími staveniště v jejím rodném městě Bombaji, které symbolizují explodující indickou populaci a urbanizaci. Při dojíždění městem vidí rovné čerstvě postavené sítě, jak se po týdnech, kdy si s nimi pohrával vítr, rozpadají, budovy se staví, zatímco jiné se rozpadají. Nekonečný lidský pokus tvořit a udržovat. Naše aktivity jako skládání kusu papíru, dříve nebo později vyhlazené časem. Stejně jako ochranné sítě pokrývají budovy, umělecká díla nyní dočasně zakrývají vnější stěnu galerie.

ANEŽKA HOŠKOVÁ: Hey Moon
ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space
Návrh sochy Hey Moon Anežky Hoškové pro zahradu Fyzikálního ústavu Akademie věd pracuje se zvláštním charakterem komplexu budov, který je jako mnoho dalších v oblasti Ořechovky postaven ve dvacátých letech ve volném stylu rondokubismu. Vyznačuje se však navíc mimořádnou monumentalitou, a zároveň specifickou kombinací historizujících i moderních prvků. Tyto okolnosti, společně s nepřístupností oploceného a střeženého areálu, se staly pro Anežku Hoškovou, umělkyni, žijící od narození na Ořechovce, inspirací pro vytvoření sochy fiktivních bytostí, které jsou s, v jejích osobních vzpomínkách tajemným a romantickým, areálem Fyzikálního ústavu nedílně spojeny. Socha je nyní dočasně umístěna ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space, Maloskalická 40, Česká Skalice.

PIG HOUSE RACKET
objekt v parku Luxfer Open Space 
Julius Reichel, Roman Výborný, Roel van der Linden, 4m x 4m x 9m, 2024

do 31. prosince 2024
STUDENTI AVU V LOS: MALBA 2.0
Vernisáž výstavy 31. října 2024 v 19 hodin. Kurátoři výstavy Milan Mikuláštík, Julius Reichel a Aleš Zapletal. Luxfer Open Space (LOS) dlouhodobě každoročně představuje ve svém výstavním programu studentské a absolventské práce současných českých i zahraničních umělců. V letošním roce budou mít diváci možnost shlédnout díla studentů Akademie výtvarných umění, Praha z atelieru MALBA 2. Výstava prací studentů a studentek ateliéru Malba 2 z pražské Akademie výtvarných umění pod vedením pedagogického triumvirátu ZMR (Zapletal-Mikuláštík-Reichel). Tematicky rozvolněná expozice se zaměří především na překračování média malby – směrem k objektu, instalaci, ale i novomediálním tendencím. 

do 31. prosince 2024
RONALD OPHUIS A DAVID MOŽNÝ
Kurátor Roel van der Linden. Luxfer Open Space v rámci své koncepce „Regional Space in Global Contact“ představuje společnou výstavu dvou uměleckých hvězd současného evropského umění. V Ophuisově díle je vždy napětí mezi přitažlivostí a odporem: obrazy obsahují krásu, ale zároveň vyvolávají otřes. Ophuis svým osobitým zpracováním barev a pečlivými kompozicemi strategicky využívá toho, co mu nabízí estetika olejomalby. Ronald Ophuis silou malby vyzývá diváka, aby se vžil do obsahu díla. Nizozemský umělec Ronald Ophuis (*1968) žije a pracuje v Amsterdamu. Studoval na Aki Academy of Fine Arts v Enschede a na Akademii Gerrita Rietvelda v Amsterdamu. Získal různá ocenění včetně Jeanne Oosting Prijs (2004), Charlotte Köhler Prijs (1998) a Kunstprijs Provincie Overijssel (1997). David Možný pracuje s digitálně generovanými obrazy, vytváří videa, animace, objekty a instalace. Luxfer Open Space měl možnost představit tohoto umělce švédskému publiku v rámci letošního nezávislého uměleckého festivalu SUPERMARKET ART FAIR ve Stockholmu. David Možný (* 1963) je současný český vizuální umělec. Reprezentoval Českou republiku na Pražském Quadriannale 2023 instalací Limbo Hardware, za kterou získal cenu za Nejlepší koncept Výstavy zemí a regionů a cenu za udržitelnou výstavu. Byl prvním českým autorem zastoupeným na festivalu digitálních videí onedotzero v ICA Londýn v roce 2004. Za video Virtual Soul Waste získal v roce 2004 první cenu na festivalu Bitfilm v Hamburku. 

[bookmark: _Hlk179884623]ADVENT A VÁNOCE 
v Barunčině škole
Muzeum Boženy Němcové v České Skalici vás zve na výstavu v těchto termínech: pátek–neděle 29. 11.–1. 12. 2024, pátek pátky 6. 12., 13. 12. a 20. 12. 2024, soboty–neděle 28.–29. 12. 2024 a 4.–5. 1. 2025. Otevřeno 10–16 hodin (neděle 1. 12. 2024 do 17 hodin). Vstupné 80 Kč dospělí, 60 Kč studenti, senioři ZTP, 50 Kč děti od 6–15 let. Komentované prohlídky minimálně každou celou hodinu. Doporučujeme rezervace předem na emailu mbn@ceskaskalice.cz. Ve adventně a vánočně vyzdobených prostorách Barunčiny školy si budete moci prohlédnout tradiční výzdobu z doby poloviny 19. století popisované v knize Babička od spisovatelky Boženy Němcové. K vidění bude i unikátní velký vyřezávaný betlém Zdeňka Velebného z Ústí nad Orlicí. Více na www.muzeumbn.cz.  

PROSINEC 2024

1. prosince 2024 | 14–18 hodin
ADVENTNÍ TRHY A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU
na Husově náměstí 
Od 10 do 17 hodin bude přístupná výstava VÁNOCE V BARUNČINĚ ŠKOLE. Od 14 do 18 hodin budou na náměstí probíhat adventní trhy. V 17 hodin bude zahájen program k rozsvícení vánočního stromku. Vystoupení dětí ze Základní umělecké školy, vánoční laser show, andělé na chůdách. Zvonečky a dopisy pro Ježíška s sebou.

1. prosince 2024 | 15 hodin
PRVNÍ ADVENTNÍ KONCERT
v Kostele Nanebevzetí Panny Marie
Účinkovat budou pěvecký sbor Rubeš a dětský pěvecký sbor Cantando při ZUŠ Vítězslava Nováka ve Skutči. Zazní směs písní nejen církevních, ale i písně s motivy zimy, spirituály, koledy. Uslyšíte například i píseň Modlitba od Ondřeje Gregora Brzobohatého, kterou znáte z filmu Anděl Páně 2.

1. prosince 2024 | 18 a 19 hodin
8. prosince 2024 | 18 hodin
15. prosince 2024 | 18 hodin
ADVENTNÍ VYCHÁZKY S PONOCNÝM
Město Česká Skalice ve spolupráci s Richardem Švandou vás zvou na předvánoční procházky. Každá bude na jiné téma. 1. 12. to bude „Událo se před 100 lety, příběhy, které se odehrály před 100 lety. 8. 12. Vánoce, Vánoce přicházejí, vánoční příhody z dob minulých. 15. 12. Bylo, nebylo… o příbězích, které se vážou k bájné i reálné historii České Skalici. Začátek vždy na Husově náměstí u Staré radnice. Každá vycházka trvá cca 60 minut. Více informací na www.CeskaSkalice.cz. V případě špatného počasí se vycházka ruší. Vstupné dobrovolné. 

3.–8. prosince 2024 
ADVENT NA DVOREČKU PANSKÉHO HOSTINCE
v Babiččině údolí
Srdečně zveme do staročesky vyzdobeného Pohádkového kuželníku v Ratibořicích. Čekat vás bude ukázka stolování našich předků i prodej stylových dárečků od regionálních výrobců. Vystaven bude také Ratibořický betlém. Po celou dobu se dvorečkem bude linou vůně trdelníku a svařáku. Otevřeno úterý–pátek 10–14 hodin, sobota a neděle 10–16 hodin. 

3. prosince 2024 | 14–20 hodin
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ
v klubovně zahrádkářů v Pivovarské ulici
[bookmark: _Hlk179806237]Město Česká Skalice vás zve na předvánoční setkání seniorů. Písničky Waldemara Matušky zazpívá Vladimír Walda Nerušil. Taneční skupina mužských mažoretů, tedy mužoretů, ARTrosa se i přes věk členů souboru vyznačuje nebývalou vitalitou a nasazením. Svoje odvážné kreace na skladby českých velikánů „Mužně vpřed“, „Slovanské tance“ a další provádějí s humorem a smyslem pro recesi. Hudba a občerstvení. Je nutné se přihlásit nejpozději do 29. 11. mailem na kultura@ceskaskalice.cz nebo telefonicky na 602 283 606.

6. prosince 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

7. prosince 2024 | 17 hodin
MIKULÁŠSKÁ MERENDA
na Hurdálkově náměstí
Sbor dobrovolných hasičů pořádá tradiční akci. Připraven bude slavnostní příchod mikulášské družiny, zábava s DJ Rejzou a ohňostroj. Jako vstupné poslouží vlastnoručně vyrobená papírová vločka. Akce se koná za podpory města Česká Skalice. 

8. prosince 2024 | 17 hodin
DRUHÝ ADVENTNÍ KONCERT
ve Sboru Páně Církve československé husitské ve Sportovní ulici
Vystoupí smíšený pěvecký sbor Univerzity Hradec Králové pod vedením pana Mgr. Jiřího Skopala Ph.D. Vstupné 200 Kč. Vstupenky budou k dispozici pouze na místě.

11. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT VIKTORKY
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Pobočka Základní umělecké školy pořádá vánoční koncert pěveckého sboru Viktorka pod vedením sbormistryně Aleny Vlčkové. 

14. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT NA ZÁMKU V RATIBOŘICÍCH
Národní památkový ústav a Správa státního zámku v Ratibořicích pořádá tradiční koncert, na kterém zazní oblíbená a známá díla evropských klasiků a také česká vánoční hudba a vánoční koledy. Účinkuje SMETANA – smíšený pěvecký sbor Hradec Králové, sbormistr Jan Jiráček. Jednotné pro všechny kategorie 200 Kč. Vstupenky je možno zakoupit v předprodeji v Informačním centru na třídě T. G. Masaryka v České Skalici od 11. listopadu 2024.

15. prosince 2024 | 17 hodin
ADVENTNÍ KONCERT
ve Sboru Církve bratské v Tyršově ulici
Vystoupení folkrockové skupiny Oboroh z Rychnovska. Zve vás sbor Církve bratrské.

16. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ 
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Pobočka Základní umělecké školy pořádá vánoční koncert svých žáků a jejich hostů. 
