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* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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PROSINEC 2024

[bookmark: _Hlk182570842]19. listopadu 2024–18. ledna 2025 
TRADIČNÍ ČESKÉ VÁNOCE
v Informačním centru
Prožijte chvilku u nás, kde se dozvíte, jak se dříve prožívaly adventní dny. Pokud u nás chcete trávit delší čas, tak jsme si pro vás připravili vánoční bojovku, která vás seznámí s vánočními tradicemi. Součástí je i prodej vánočních dárečků. Otevřeno pondělí–pátek 9–12 hodin, 12.30–17 hodin, so 8.30–11.30 hodin.

1. prosince 2024
LIDOVÁ MUZIKA ŠMIKURANDA VE STUDNICI
Vystoupení lidové muziky Šmikuranda na rozsvícení vánočního stromu ve Studnici. 

1. prosince 2024–6. ledna 2025
KERAMICKÝ BETLÉM 
ve výloze Střediska volného času Bájo 
Keramický betlém, který vyrobili účastníci keramických kroužků pod vedením Veroniky Vláhové a Ivony Řepové, bude vystaven ve velké výloze Bája. 

1. prosince 2024 | 14–18 hodin
ADVENTNÍ TRHY A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU
na Husově náměstí 
Od 10 do 17 hodin bude přístupná výstava VÁNOCE V BARUNČINĚ ŠKOLE. Od 14 do 18 hodin budou na náměstí probíhat adventní trhy. V 17 hodin bude zahájen program k rozsvícení vánočního stromku. Vystoupení dětí ze Základní umělecké školy, vánoční laser show, andělé na chůdách. Zvonečky a dopisy pro Ježíška s sebou.

1. prosince 2024 | 15 hodin
PRVNÍ ADVENTNÍ KONCERT
v Kostele Nanebevzetí Panny Marie
Účinkovat budou pěvecký sbor Rubeš a dětský pěvecký sbor Cantando při ZUŠ Vítězslava Nováka ve Skutči. Zazní směs písní nejen církevních, ale i písně s motivy zimy, spirituály, koledy. Uslyšíte například i píseň Modlitba od Ondřeje Gregora Brzobohatého, kterou znáte z filmu Anděl Páně 2.

1. prosince 2024 | 18 a 19 hodin
8. prosince 2024 | 18 hodin
15. prosince 2024 | 18 hodin
ADVENTNÍ VYCHÁZKY S PONOCNÝM
Město Česká Skalice ve spolupráci s Richardem Švandou vás zvou na předvánoční procházky. Každá bude na jiné téma. 1. 12. to bude „Událo se před 100 lety, příběhy, které se odehrály před 100 lety. 8. 12. Vánoce, Vánoce přicházejí, vánoční příhody z dob minulých. 15. 12. Bylo, nebylo… o příbězích, které se vážou k bájné i reálné historii České Skalici. Začátek vždy na Husově náměstí u Staré radnice. Každá vycházka trvá cca 60 minut. Více informací na www.CeskaSkalice.cz. V případě špatného počasí se vycházka ruší. Vstupné dobrovolné. 

[bookmark: _Hlk182906549]2. prosince–31. ledna 2025 
VÝSTAVA FOTOGRAFIIÍ MARTINA MÁSLA: METUJE
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Ke zhlédnutí je výstava fotografií Martina Másla. Na svých snímcích propojil světlo a tmu, vodu a dlouhý čas, mužskou a ženskou energii. Světlo je ta hybná síla, která tvoří obraz, tvar i barvu. „Cítil jsem se jako fotograf z minulého století, kdy každá fotografie se tvoří pomalu a složitě. Vodní element tvoří nejrůznější zajímavé tvary nejen kamínků, skal a údolí“, říká sám autor.

2. prosince 2024 | 17–19 hodin
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
v sokolovně
Středisko volného času Bájo pořádá mikulášskou besídku pro děti a jejich doprovod. Můžete se těšit na zábavné hry, soutěže a tancování. Představí se děti z kroužku jumpingu, tance, parkouru a přijde i kouzelník. a hlavně nás navštíví Mikuláš. Bude ho doprovázet čert nebo anděl s odměnou? Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

3.–8. prosince 2024 
ADVENT NA DVOREČKU PANSKÉHO HOSTINCE
v Babiččině údolí
Srdečně zveme do staročesky vyzdobeného Pohádkového kuželníku v Ratibořicích. Čekat vás bude ukázka stolování našich předků i prodej stylových dárečků od regionálních výrobců. Vystaven bude také Ratibořický betlém. Po celou dobu se dvorečkem bude linou vůně trdelníku a svařáku. Otevřeno úterý–pátek 10–14 hodin, sobota a neděle 10–16 hodin. 

3. prosince 2024 | 14–20 hodin
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ
v klubovně zahrádkářů v Pivovarské ulici
[bookmark: _Hlk179806237]Město Česká Skalice vás zve na předvánoční setkání seniorů. Písničky Waldemara Matušky zazpívá Vladimír Walda Nerušil. Taneční skupina mužských mažoretů, tedy mužoretů, ARTrosa se i přes věk členů souboru vyznačuje nebývalou vitalitou a nasazením. Svoje odvážné kreace na skladby českých velikánů „Mužně vpřed“, „Slovanské tance“ a další provádějí s humorem a smyslem pro recesi. Hudba a občerstvení. Je nutné se přihlásit nejpozději do 29. 11. mailem na kultura@ceskaskalice.cz nebo telefonicky na 602 283 606.

5. prosince 2024 | 14.30 hodin
PRVNÍ ZIMNÍ TVOŘENÍ
ve 2. patře Knihovny Barunky Panklové
Zveme všechny šikovné děti od 6 let na pravidelné Tvoření s Lídou a Radkou, tentokrát na zimní a vánoční téma. Během akce si malí účastníci vyrobí několik zajímavých věcí a pobaví se. Materiál zajištěn, stačí jen šikovné ruce a dobrá nálada. Své výrobky stihnou dokončit i opozdilci, kteří dorazí později.

5. prosince 2024 | 17 hodin
BESEDA O SNOUBENÍ ČOKOLÁDY S VÍNEM
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Zvedeme všechny na povídání o čokoládě Marcelou Krčálovou. Čokoláda provází lidstvo více jak 3000 let, právem je považována za superpotravinu a když se navíc snoubí s vínem, je to balzám na duši. Čeká nás povídání, jak se poctivá čokoláda vyrábí, jaké jsou její blahodárné účinky na náš organismus. Vše je spojeno s degustací čokolád Jordi´s a vínem.  V závěru večera budete mít možnost si tyto čokolády koupit. Protože je beseda spojená s ochutnávkou je vstupné na akci 50 Kč na účastníka. Vzhledem k omezené kapacitě doporučujeme rezervaci míst na tel. 734 155 855.

6. prosince 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

7. prosince 2024 | 17 hodin
MIKULÁŠSKÁ MERENDA
na Hurdálkově náměstí
Sbor dobrovolných hasičů pořádá tradiční akci. Připraven bude slavnostní příchod mikulášské družiny, zábava s DJ Rejzou a ohňostroj. Jako vstupné poslouží vlastnoručně vyrobená papírová vločka. Akce se koná za podpory města Česká Skalice. 

8. prosince 2024 | 17 hodin
DRUHÝ ADVENTNÍ KONCERT
ve Sboru Páně Církve československé husitské ve Sportovní ulici
Vystoupí smíšený pěvecký sbor Univerzity Hradec Králové pod vedením pana Mgr. Jiřího Skopala Ph.D. Vstupné 200 Kč. Vstupenky budou k dispozici pouze na místě.

10. prosince 2024 | 9.30 hodin
BETLÉM ODZADU
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Kdo jsou hlavní postavy vánočního příběhu a co předcházelo událostem v betlémské stáji? Přijďte si poslechnout vyprávění Martina Kopa, shlédnout krátký film, zazpívat si koledy, ochutnat vánoční cukroví a prostě být spolu. Na setkání zve klub seniorů.

10. prosince 2024 | 15–18 hodin
KOUZELNICKÝ WORKSHOP V PROSINCI
ve Středisku volného času Bájo 
Jedná se o kouzelnickou školu s Mistrem České republiky v moderní magii Milošem Malým, kde je možné si vyzkoušet různé čáry, máry. Vhodné pro všechny generace se zájmem o kouzla. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce.

11. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT VIKTORKY
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Pobočka Základní umělecké školy pořádá vánoční koncert pěveckého sboru Viktorka pod vedením sbormistryně Aleny Vlčkové. 

12. prosince 2024 | 15 hodin
VYHODNOCENÍ LOVCŮ PEREL
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Od ledna sbírali děti své perly a četli knížky zapojené do této akce. Šňůry některých z nich jsou už hodně plné a teď přichází čas, vyhodnotit nejlepší lovce a předat ceny. Akci zahájíme vyhlášením nejlepších čtenářů.

[bookmark: _Hlk182459813]12. prosince 2024 | 15 hodin
VÁNOČNÍ BESÍDKA
v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Maloskalické ulici
Mateřská škola J. A. Komenského Česká Skalice vás zve na vánoční vystoupení dětí.

13. prosince 2024 | 17–19 hodin 
KERAMICKÁ DÍLNA V PROSINCI
ve staré radnici na Husově náměstí 
Keramický kurz pro děti i dospělé, na kterém si pod vedením lektorky vyrobíte vlastní keramický výrobek (misku, hrnek, talířek apod.). Všechen pracovní materiál bude k dispozici. Přihlašování na www.svcbajo.cz/akce. Počet míst je omezen.

14. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT NA ZÁMKU V RATIBOŘICÍCH
Národní památkový ústav a Správa státního zámku v Ratibořicích pořádá tradiční koncert, na kterém zazní oblíbená a známá díla evropských klasiků a také česká vánoční hudba a vánoční koledy. Účinkuje SMETANA – smíšený pěvecký sbor Hradec Králové, sbormistr Jan Jiráček. Jednotné pro všechny kategorie 200 Kč. Vstupenky je možno zakoupit v předprodeji v Informačním centru na třídě T. G. Masaryka v České Skalici od 11. listopadu 2024.

15. prosince 2024 | 17 hodin
ADVENTNÍ KONCERT
ve Sboru Církve bratské v Tyršově ulici
Vystoupení folkrockové skupiny Oboroh z Rychnovska. Zve vás sbor Církve bratrské.

16. prosince 2024 | 17 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ 
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Pobočka Základní umělecké školy pořádá vánoční koncert svých žáků a jejich hostů. 

18. prosince 2024 | 17 hodin
PŘEDVÁNOČNÍ NOTOVÁNÍ
ve Sboru Církve bratrské v České Skalici
Zveme vás na koncert, na kterých zazní adventní, vánoční a jiné písně v podání dětí navštěvujících hudební kroužky Střediska volného času Bájo.

20. a 21. prosince 2024
VÁNOČNÍ NADÍLKA ZVÍŘÁTKŮM
na farmě Dubno
Jedná se o jedinečnou akci, díky níž se děti mohou seznámit s různými domácími, ale také exotickými zvířaty. Některá z nich si budou moci pomazlit, některá nakrmit. Zároveň se jedná o způsob poděkování zvířátkům za jejich celoroční práci, při níž dělají radost nejen dětem, ale všem generacím při vyjížďkách, či osvětových programech. Tato tradiční akce nám ukazuje, že na zvířata bychom nejen v předvánočním čase neměli zapomínat. Přijďte si spolu s námi každý rok připomenout dřívější tradice a zároveň si vytvořte třeba novou vlastní. Připraveny jsou také jízdy na koních nebo s koňským spřežením. Upečete si vlastní trdelník, setkáte se s vojáky, kteří v přírodní rezervaci Dubno bojovali nebo si prohlédnete živý betlém, který střeží. Společně si pak všichni budeme moci zazpívat koledy a popřát všechno dobré. Pátek 20. 12. je určený pro školy a školky. Sobota 21. 12. je určena pro širokou veřejnost. 

[bookmark: _Hlk182569108]23. prosince 2024 | 16–18 hodin
BETLÉMSKÉ SVĚTLO V NOVÉM KABÁTĚ!
u kašny na Husově náměstí
Betlémské světlo budou skauti i v letošním roce rozdávat na Husově náměstí u kašny. Jako novinku si připravili rozlévání nealkoholického punče a zpívání vánočních písní za doprovodu kytary. Přijďte s námi oslavit vánoční svátky a odneste si domů Betlémské světlo, jeden ze symbolů Vánoc. 

26. prosince 2024 | 17 hodin 
KOLEDA, KOLEDA ŠTĚPÁNE 
v Penzionu Barunka ve Zlíči
Pojďte si s folklorním souborem Baruka v ten správný čas koledování po narození Ježíška zazpívat nádherné české koledy v příjemně teplé hospodě s domácím punčem, čajem a čerstvě upečeným štrůdlem kousek od Babiččina údolí. Objednávka místenek na tel. čísle 777 347 117 nutná!

27.–30. prosince 2024 | 10–15 hodin
VÁNOCE NA ZÁMKU A V BABIČČINĚ ÚDOLÍ 
Letos poprvé můžete ratibořický zámek a Staré bělidlo navštívit také v době mezi vánočními svátky a koncem roku. Interiéry I. patra zámku budou vánočně vyzdobené. Během jejich prohlídky vás průvodci seznámí s průběhem adventní a vánoční doby ve šlechtických rodinách. Ve vstupní hale v přízemí zámku si budete moci dopřát pohárek punče, kávu, nebo horký čaj. Staré bělidlo naleznete vánočně vyzdobené, podle vyprávění spisovatelky Boženy Němcové v knize Babička. Délka prohlídky zámku cca 30–40 minut. Začátky prohlídek: 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00 hodin. Vstupné základní 200 Kč, senioři 160 Kč, mládež 18–24 let 160 Kč, děti 6–17 let 60 Kč. Vstupenky k návštěvě zámku doporučujeme rezervovat předem (nejpozději do 20. 12.), nebo zakoupit online. Rezervace prohlídek a podrobné informace na telefonním čísle 491 452 123 (pouze v pracovních dnech od 7 do 14 hodin), mail ratiborice@npu.cz. UPOZORŇUJEME, ŽE SE NEJEDNÁ O KOSTÝMOVANÉ PROHLÍDKY! Pořádá Národní památkový ústav a Správa státního zámku v Ratibořicích.

30. prosince 2024 | 10 hodin
POVÁNOČNÍ PUNČ
na farmě Dubno
Obnovená tradiční koňská vyjížďka. Punč, i výborný (před) Silvestrovský guláš na ohni pro veřejnost.

Akce v Luxfer Open Space, Maloskalická čp. 40
Galerie v prosinci 2024 bude přístupná pro komentované prohlídky po domluvě na tel. 606 678 679, mail galerieluxfer@gmail.com.

URVI SETHNA (Indie): Fold #2 / Přehyb #2 
Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Kurátor Roel van der Linden. Přehyb #2 se vyrábí několikanásobným přeložením listu papíru, aby se vytvořila mřížka. Záhyby fungují jako bariéra mezi výslednými čtverci. Čtverce jsou pak vyplněny buď černou nebo bílou barvou, nebo vyplněny organickou kresbou. Dílo je inspirováno lešením a bezpečnostními sítěmi pokrývajícími staveniště v jejím rodném městě Bombaji, které symbolizují explodující indickou populaci a urbanizaci. Při dojíždění městem vidí rovné čerstvě postavené sítě, jak se po týdnech, kdy si s nimi pohrával vítr, rozpadají, budovy se staví, zatímco jiné se rozpadají. Nekonečný lidský pokus tvořit a udržovat. Naše aktivity jako skládání kusu papíru, dříve nebo později vyhlazené časem. Stejně jako ochranné sítě pokrývají budovy, umělecká díla nyní dočasně zakrývají vnější stěnu galerie.

ANEŽKA HOŠKOVÁ: Hey Moon
ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space
Návrh sochy Hey Moon Anežky Hoškové pro zahradu Fyzikálního ústavu Akademie věd pracuje se zvláštním charakterem komplexu budov, který je jako mnoho dalších v oblasti Ořechovky postaven ve dvacátých letech ve volném stylu rondokubismu. Vyznačuje se však navíc mimořádnou monumentalitou, a zároveň specifickou kombinací historizujících i moderních prvků. Tyto okolnosti, společně s nepřístupností oploceného a střeženého areálu, se staly pro Anežku Hoškovou, umělkyni, žijící od narození na Ořechovce, inspirací pro vytvoření sochy fiktivních bytostí, které jsou s, v jejích osobních vzpomínkách tajemným a romantickým, areálem Fyzikálního ústavu nedílně spojeny. Socha je nyní dočasně umístěna ve vnitřní zahradě Luxfer Open Space, Maloskalická 40, Česká Skalice.

PIG HOUSE RACKET
objekt v parku Luxfer Open Space 
Julius Reichel, Roman Výborný, Roel van der Linden, 4m x 4m x 9m, 2024

do 31. prosince 2024
STUDENTI AVU V LOS: MALBA 2.0
Luxfer Open Space (LOS) dlouhodobě každoročně představuje ve svém výstavním programu studentské a absolventské práce současných českých i zahraničních umělců. V letošním roce budou mít diváci možnost shlédnout díla studentů Akademie výtvarných umění, Praha z atelieru MALBA II.

do 31. prosince 2024
RONALD OPHUIS A DAVID MOŽNÝ
Kurátor Roel van der Linden. Luxfer Open Space v rámci své koncepce „Regional Space in Global Contact“ představuje společnou výstavu dvou uměleckých hvězd současného evropského umění. V Ophuisově díle je vždy napětí mezi přitažlivostí a odporem: obrazy obsahují krásu, ale zároveň vyvolávají otřes. Ophuis svým osobitým zpracováním barev a pečlivými kompozicemi strategicky využívá toho, co mu nabízí estetika olejomalby. Ronald Ophuis silou malby vyzývá diváka, aby se vžil do obsahu díla. Nizozemský umělec Ronald Ophuis (*1968) žije a pracuje v Amsterdamu. Studoval na Aki Academy of Fine Arts v Enschede a na Akademii Gerrita Rietvelda v Amsterdamu. Získal různá ocenění včetně Jeanne Oosting Prijs (2004), Charlotte Köhler Prijs (1998) a Kunstprijs Provincie Overijssel (1997). David Možný pracuje s digitálně generovanými obrazy, vytváří videa, animace, objekty a instalace. Luxfer Open Space měl možnost představit tohoto umělce švédskému publiku v rámci letošního nezávislého uměleckého festivalu SUPERMARKET ART FAIR ve Stockholmu. David Možný (* 1963) je současný český vizuální umělec. Reprezentoval Českou republiku na Pražském Quadriannale 2023 instalací Limbo Hardware, za kterou získal cenu za Nejlepší koncept Výstavy zemí a regionů a cenu za udržitelnou výstavu. Byl prvním českým autorem zastoupeným na festivalu digitálních videí onedotzero v ICA Londýn v roce 2004. Za video Virtual Soul Waste získal v roce 2004 první cenu na festivalu Bitfilm v Hamburku. 

do 31. ledna 2025 
VÝSTAVA FOTOGRAFIIÍ MARTINA MÁSLA: METUJE
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Ke zhlédnutí je výstava fotografií Martina Másla. Na svých snímcích propojil světlo a tmu, vodu a dlouhý čas, mužskou a ženskou energii. Světlo je ta hybná síla, která tvoří obraz, tvar i barvu. „Cítil jsem se jako fotograf z minulého století, kdy každá fotografie se tvoří pomalu a složitě. Vodní element tvoří nejrůznější zajímavé tvary nejen kamínků, skal a údolí“, říká sám autor.

LEDEN 2025

do 5. ledna 2025 
ČESKOSKALICKÁ PALETKA 2024
v Galerii Fortna Střediska volného času Bájo 
12. ročník nesoutěžní přehlídky výtvarných prací, které vytvořily děti bez dohledu a pomoci pedagogických pracovníků. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA A PRŮVOD
4.–7. ledna 2025
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V ČESKÉ SKALICI 
Přispět můžete do kasičky v Lékárně U Zlatého hada v České Skalici. V těchto dnech k vám mohou také přijít koledníci. 

4. ledna 2025 | 15 hodin
PRŮVOD TŘÍ KRÁLŮ NA KONÍCH
Tříkrálový průvod vyjde od kostela Nanebevzetí Panny Marie v Malé Skalici a projde ulicí Havlíčkovou a přes lávku do Podskalní, ulicí Boženy Němcové na Husovo náměstí. Zde promluví farář Adam Deppa. Potom vystoupí s krátkým programem sbor Viktorka z místní pobočky ZUŠ Česká Skalice. Akci podpořilo město Česká Skalice a nezisková organizace Dubno.

6. ledna 2025 | 9–12 hodin 
TŘÍKRÁLOVÁ OBCHŮZKA 
v ulicích města
Tradiční obchůzka dětí z Folklorního souboru Barunka s vinšováním štěstí, zdraví a Božího požehnání. Pořádá Folklorní soubor Barunka, z. s., Česká Skalice.

10. ledna 2025 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.eu.

