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PROSINEC 2024

Turnaje ve sportovní hale
8. prosince 2024 | 8–16 hodin 
VOLEJBAL DĚTÍ
Pořádá SK Ruchadlo Zájezd

21. prosince 2024 | 8–14 hodin
FLOORBAL DĚTÍ
Pořádá FBC Česká Skalice

7. prosince 2024 
MEMORIÁL VLÁDI JEŽKA – PŘES TŘI ŠPIČÁKY III. část – Honský Špičák (652 m n. m)
Vede Petr Škrdla. Odjezd vlakem z České Skalice v 8.33 hodin do Březové u Broumova. Trasa 12,5 km: Honské sedlo Na Pasách, Honský Špičák, Laudonovy valy, Strážná hora, Hvězda. Na Hvězdě se v tomto termínu uskuteční 61. ročník zimního táboření, které pořádá Klub přátel turistiky TJ Spartak Police nad Metují Kovářova rokle, Hlavňov – rybník, Klůček, Police nad Metují + 2,5 km na vlak do Žďáru nad Metují. Trasu budeme aktuálně měnit podle počasí, může být i o trochu delší. Kontakt: tel. 604 162 988, mail petrskrdla@atlas.cz.

14. prosince 2024 
PŘEDVÁNOČNÍ PŘEKVAPEÍ – Třebechovický betlém a Vánoce ve skanzenu 
Vede Petr Škrdla. Odjezd vlakem v 8.32 hodin přes Hradec Králové do Třebechovic pod Orebem. Návštěva Muzea betlémů a Proboštova mechanického betlému, pěšky do Krňovic do vánočně vyzdobeného Podorlického skanzenu. Trasa cca 5 km. Pohodová předvánoční adventní akce. Návrat vlakem do České Skalice.

21. prosince 2024 
NA HRÁDEČEK ZA VÁCLAVEM HAVLEM
Vede Marie Šlechtová. Odjezd vlakem z České Skalice v 9.29 hodin do železniční stanice Mladé Buky. Pokud máte zájem, pojďte s námi zapálit svíčku Václavu Havlovi. Z Mladých Buků projdeme kolem kostela na Hrádeček. Program podle další domluvy. Pravděpodobně půjdeme po naučné stezce a kolem sjezdovek do hospody U Kousala. Návrat vlakem. Kontakt: 776 592 111, mail slechtova.marie@post.cz.

31. prosince 2024 
SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP 
KČT Bohuslavice nad Úpou pořádá 29. ročník výšlapu. Odjezd vlakem v 8.33 hodin do železniční stanice Velké Svatoňovice. Krátká trasa 9,5 km: Končiny, Sedmidomí, Čížkovy kameny – Jeskyňka, Lhota u Trutnova, Trutnov – zastávka. Delší trasa 15 km: z Čížkových kamenů přes Markoušovice do Malých Svatoňovic. Návrat vlakem včas před silvestrovskou nocí. Nezapomeňte buřty na opečení a něco ostřejšího na přípitek. Vede Petr Škrdla, tel.604 162 988, mail petrskrdla@atlas.cz.

LEDEN 2025

4. ledna 2025
ZIMNÍ PŘEJEZD A PŘECHOD ZVIČINY
Již 44. ročník turistické akce Memoriál P. Holveka a charitativní akce Novoroční čtyřlístek, 28. Zimní táboření na Zvičině. Vede Ladislav Roleček. Vlakem z České Skalice v 7.29 hodin přes Jaroměř do železniční stanice Mostek. Trasa: Mostek, Zvičina, Lázně pod Zvičinou, Bílá Třemešná. Návrat vlakem do České Skalice. Kontakt: tel.723 108 184, LadislavR@seznam.cz.

4. ledna 2025 
NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK – Nové Město nad Metují
Doporučujeme charitativní akci KČT Nové Město nad Metují. Informace: Luboš Hanuš, tel. 602 430 714, lubos.hanus@iol.cz, www.kct-novenestonm.wz.cz.


