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* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

[bookmark: _Hlk190676269][bookmark: _Hlk191025539]3. dubna 2025 | 16–18 hodin
PLETENÍ POMLÁZEK
ve Staré radnici
Přijďte se s námi připravit na Velikonoce a naučte se plést tradiční pomlázku, abyste po Velikonocích „neuschli“. Akce je určena pro všechny generace, přijďte si užít společný čas.

3. dubna 2025 | 17–18.30 hodin 
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH OSOB O SENIORY
v bytovém domě Olga
Setkáním vás provedou pracovníci terénních služeb Společné cesty a Oblastní charita Náchod. Úvodní představení. Společné cesty, z.s. – seznámení s terénní službou osobní asistence. Oblastní charita Náchod – seznámení s pečovatelskou službou. Jak pečovat o své blízké, jak pečovat o sebe. Vaše témata, dotazy. Přijďte si s námi popovídat při kávě či čaji, sdílet své zkušenosti, a úskalí péče o druhé. Pokud budete mít dotazy či budete chtít potvrdit svou účast, prosím, pište na k.tylsova@mestonachod.cz, nebo volejte 770 127 512. Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území obcí Královéhradeckého kraje III reg. č. CZ.03.02.02/00/22\006/0000241

4. dubna 2025 | 16 hodin
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ SE ZDENOU SKOŘEPOVOU
v bytovém domě Olga
Město Česká Skalice vás zve na tradiční velikonoční tvoření. Pod dohledem zkušené aranžérky Zdeny Skořepové si vyrobíte velikonoční aranžmá na stůl. Vstupné 50 Kč (na místě). V ceně je miska s aranžovací hmotou. Počet míst je omezen Bližší informace a přihlášky do 1. 4. 2025 na mail kultura2@ceskaskalice.cz nebo tel. 605 967 547.

4. dubna–7. května 2025
DOTEK 
výstava v galerii Fortna Střediska volného času Bájo
Své práce vystavují děti z výtvarných kroužku SVČ Bájo, které pracují pod vedením Martiny Horké. 

4. dubna–7. května 2025
DÁREČKOVÁNÍ
výstava ve výloze Střediska volného času Bájo 
Své práce vystavují děti ze zájmového kroužku DÁREČKOVÁNÍ, které v SVČ Bájo Česká Skalice pracují pod vedením Martiny Horké.

4. dubna 2025 | 20–24 hodin
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
v sokolovně
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. Více na www.tancirna.eu. 

6. dubna 2025 | 9 hodin
LÍTOVÁNÍ
v ulicích města
Dopoledne budou děvčata v krojích ze souboru obcházet s ozdobeným lítem Českou Skalicí s písněmi, přáním hezkého jara a s koledou. 

6. dubna 2025 | 14 hodin
VYNÁŠENÍ SMRTKY
v ulicích města
Odpoledne vyjde průvod v čele se Smrtkou ze dvora penzionu Barunka ve Zlíči (otevřeno od 10 hodin k občerstvení veřejnosti), dále cestou kolem parkoviště k Ratibořicím k řece Úpě, Vilémovu mostu, kde utopíme Mořenu – Zimu a s ní všechno zlé, špatné. Do průvodu zveme přátele, abychom slavně rituál konce zimy oslavili. 

8. dubna 2025 | 9.30 hodin
O KNĚZI VE ŠPINAVÉM OBLEČENÍ
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Jak pravil Jan Werich: "Bylo nebylo, ale spíš bylo, než nebylo...". Vyprávění Rostislava Staňka bude nejen připomínat pohádku, ale též skrývat hlubokou a nádhernou pravdu pro každého z nás. Na předvelikonoční setkání zve klub seniorů.

9. dubna 2025 | 15 hodin 
DEGUSTACE ODRŮD JABLEK
v klubovně zahrádkářů v Pivovarské ulici 
Základní organizace Českého svazu zahrádkářů v České Skalici zve všechny členy a přátele na ochutnávku jablek. Jako každý rok degustaci povede Jan Fetter. 

11. dubna 2025 | 17–19 hodin
KERAMICKÁ DÍLNA
ve Staré radnici 
Zveme děti i dospělé na keramický kurz. Pod vedením lektorky si budete moci vytvořit misky, hrnky, hodiny, talířky nebo výrobek dle vlastní fantazie, případně podle návrhu, který si přinesete či který Vám poskytne lektorka. Všechen pracovní materiál bude k dispozici. Počet míst omezen. Na kurz se hlaste na webových stránkách Bája www.svcbajo.cz/akce.

17.–21. dubna 2025 | 10–17 hodin
VELIKONOCE V KUŽELNÍKU V RATIBOŘICÍCH
v kuželníku u Panského hostince v Ratibořicích
Ve velikonočně vyzdobených prostorách Kuželníku si můžete připomenout staročeské Velikonoce a výzdobu, jak ji znáte od svých babiček a prababiček. Také zde bude možnost zakoupení velikonočních dekorativních předmětů, pomlázek a milých upomínkových věcí.

12. dubna 2025 | 18 hodin
VELIKONOČNÍ KONCERT
ve Sboru Církve bratrské v Tyršově ulici
Církev bratrská vás zve na velkopáteční a velikonoční kantátu Klause Heizmanna, kterou zazpívá Východočeský smíšený pěvecký sbor Církve bratrské.

19. dubna 2025 | 20 hodin
POMLÁZKOVÁ ZÁBAVA S NANOVOREM
v sokolovně
[bookmark: _Hlk193096959]Velikonoce s pořádnou hard´n´heavy pařbou s oblíbenou kapelou z Červeného Kostelce. Otevřeno bude od 17 hodin. Čepované pivo a další občerstvení je zajištěno. Počet míst k sezení bude velmi omezen a ani na stání jich není moc, tak neváhejte. Informace ohledně rezervace stolů a prodeje vstupenek na tel. 608 099 899 (pouze SMS).

22. dubna 2025 | 14.30–15.30
MUZIKOTERAPEUTICKÉ PŘEDSTAVENÍ PŘÍBĚH HOBITA
ve Středisku volného času Bájo 
Zveme vás na hudební představení Příběh Hobita. Jedná se o autorské představení muzikoterapeutky a speciální pedagožky Markéty Havlové, která své představení doprovází na kytaru a přírodní hudební nástroje. Jedná se o prožitkové vyprávění s aktivní hrou dětí na nástroje. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

22. dubna 2025 | 15–18 hodin 
KOUZELNICKÝ WORKSHOP
ve Středisku volného času Bájo 
Jedná se o kouzelnickou školu s mistrem České republiky v moderní magii Milošem Malým, kde je možné si vyzkoušet různé čáry, máry. Vhodné pro všechny generace se zájmem o kouzla. Více informací a online přihlašování: www.svcbajo.cz/akce.

22. dubna 2025 | 16–18 hodin
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZUŠ
v budově ZŠ Komenského čp. 554
Přijďte si prohlédnout sálek ZUŠ, obnovené panely na chodbách, nástěnky s diplomy našich žáků a učebny, ve kterých probíhá výuka ZUŠ. 

25. dubna 2025
VÝLET Z MALÝCH SVATOŇOVIC DO HRONOVA
[bookmark: _Hlk193173266]Město Česká Skalice ve spolupráci s polským partnerem městem Kudowa Zdrój pořádá výlet do Malých Svatoňovic. Odjezd autobusem bude cca v 9 hodin z České Skalice, v ceně je doprava, vstupné do Muzea bratří Čapků a oběd. Zájemci hlaste se na kultura2@ceskaskalice.cz nebo na tel. 605 967 547. Počet míst je omezen. Výlet je součástí projektu Společně se poznáváme reg. č. G.003.04.0005, který je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

26. dubna 2025 | 4.30–22 hodin
VÝLET OSVĚTIM–BŘEZINKA (AUSCHWITZ–BIRKENAU)
Zveme vás na organizovanou návštěvu koncentračního tábora Osvětim–Březinka (Auschwitz–Birkenau, jednoho z nejvýznamnějších historických míst spojených s druhou světovou válkou. Návštěva Osvětimi není jen cestou do minulosti, ale především hlubokou připomínkou toho, kam až může vést nenávist, netolerance a bezpráví. Toto místo hraje klíčovou roli ve světové historii a jeho návštěva může být silným a emotivním zážitkem. Osvětim není běžné turistické místo, je to místo tiché reflexe, které by měl alespoň jednou za život navštívit každý, kdo chce pochopit jednu z nejtemnějších kapitol lidských dějin. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

26. dubna 2025 | 10–16 hodin
RATIBOŘICKÉ OVČÁCKÉ SLAVNOSTI A DEN ZEMĚ V RATIBOŘICÍCH
v Babiččině údolí
Centrum rozvoje Česká Skalice, Královéhradecké sdružení Svazu chovatelů ovcí a koz a Správa NKP SZ Ratibořice srdečně zvou na tradiční osvětovou akci. Těšit se můžete na ukázku pastvy a stříhání ovcí, práci ovčáckého psa, přehlídku plemen ovcí a koz. Součástí je i prodej regionálních a rukodělných výrobků. Chybět nebudou ani tvořivé dílničky pro děti. 

26. dubna 2025 | 10–16 hodin
VÝROBA KORÁLKŮ 
[bookmark: _Hlk193173842]Tvořivá dílna SVČ Bájo Česká Skalice, na které si malí i velcí zájemci vyrobí krásné papírové korálky ze starých nástěnných kalendářů. 

27. dubna 2025 | 14 hodin
STAVĚNÍ MÁJKY
na Hurdálkově náměstí
Město Česká Skalice vás zve na obnovení tradice zdobení věnce a stavění májky. Vystoupení Lidové muziky Šmikuranda z České Skalice a Dětského folklorního souboru Hadářek z Červeného Kostelce. Občerstvení zajištěno. Akce se koná v rámci oslav 450. výročí povýšení České Skalice na město za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

27. dubna 2025 | 16–19 hodin
ŽENSKÝ KRUH
místo konání bude upřesněno
Průvodkyně Marta Kmoníčková si pro ženy všech věkových kategorií připravila relaxační podvečer zaměřený na zklidnění mysli, rituály a sdílení zkušeností. Program není dopředu pevně dán, částečně se bude odvíjet od složení skupiny. Kvůli zajištění komorního prostředí je počet míst omezen, hlaste se proto včas na mailu marta.kmonickova@centrumrozvoje.eu nebo na tel. 777 533 301.

prodlouženo do 28. dubna 2025
VÝSTAVA: VESMÍR
v Informačním centru
Zveme vás na prodejní výstavu českoskalické autorky paní Ivy Šorbanové. Obrazy jsou na téma Vesmír a jedná se o stříkanou techniku. Informační centrum je otevřeno od pondělí do pátku 9–12 a 12.30–17 hodin. V sobotu 8.30–11.30 hodin.

28. dubna 2025 | 17 hodin
JARNÍ KONCERT ZUŠ
v Jiřinkovém sále Muzea Boženy Němcové 
Žákyně tanečního oboru předvedou nové choreografie a jako host vystoupí smyčcový orchestr Gioco vedený paní učitelkou Věrou Vlčkovou. 

30. dubna 2025 | 16–22 hodin
REJ ČARODĚJNIC 
Zveme vás na čarodějnický rej. Sejdeme se před Bájem v 16 hodin a poté se společně odebereme do ATC Rozkoš (při dostatečném množství lidí bude zajištěn bezplatný odvoz autobusem). V Autocampingu Rozkoš budou mimo „ohně” připraveny i různé atrakce a občerstvení. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

1. května–30. září 2025
VÁCLAV ŘEZNÍČEK – ZNÁMÝ A NEZNÁMÝ
v Muzeu Boženy Němcové
Výstava představí život a tvorbu Václava Řezníčka (9. září 1861–26. ledna 1924), významného spisovatele, novináře, historika a ředitele knihovny Národního muzea a autora knihy Dědeček, který pocházel ze Skaličky u České Skalice.

1. května–30. září 2025
OD ČEPCE AŽ PO SPODNIČKU
v Muzeu Boženy Němcové
Výstava představí vývoj městské módy především v České Skalici od druhé poloviny 19. století až do začátku první světové války. Zaměří se na oděvní kulturu tohoto období, materiály, střihy a vlivy společenských změn na oblékání městských obyvatel. Prezentovány budou i restaurované textilní předměty ze sbírek Muzea Boženy Němcové.

1. května–30. září 2025
KVĚTEN 1945 V ČESKÉ SKALICI
v Muzeu Boženy Němcové
Výstava přiblíží dramatické události spojené s koncem druhé světové války v České Skalici. Návštěvníci budou moci, mimo jiné shlédnout autentické filmové záběry z května 1945. Důležitou součástí bude také prezentace dochovaných německých uniforem, které zůstaly ve městě po odchodu německých vojsk ze sbírek Muzea Boženy Němcové, které představí hmatatelný odkaz válečných událostí.

1. května–31. prosince 2025
CO VZALA VODA
na Husově náměstí
Výstava prezentovaná na 10 oboustranných panelech, na kterých budou mimo jiné i zajímavé dobové a současné fotografie vodní plochy, nabídne návštěvníkům unikátní pohled na jedno z nejvýznamnějších vodních děl v regionu. Přiblíží jeho historii, výstavbu i současnou roli v krajině a v životech obyvatel. 

1. května–30. září 2025
ČESKÁ SKALICE V PROMĚNÁCH ČASU
v Informačním centru
Zveme vás na výstavu fotografií, která vám přiblíží starou a novou Českou Skalici. Otevírací doba v květnu, červnu a v září: pondělí–pátek 9–12 hodin a 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin. Červenec a srpen: pondělí–pátek 8.30–12 hodin a 12.30–17 hodin, sobota 8–13 hodin.

4. května 2025 | 10 hodin
BYLINKOVÁ ŠKOLA – VYCHÁZKA PO BABIČČINĚ ÚDOLÍ
sraz účastníků před skautskou klubovnou v Pivovarské ulici
Pojďte se s námi projít z České Skalice přes Koldovku do Babiččina údolí a Přírodní rezervace Dubno. Cestou budeme určovat a ochutnávat bylinky, zabrousíme však i do dalších oborů. Průvodcem je Jan Ježek z náchodského gymnázia. Rezervace nutná, pro informace o volných místech kontaktujte Martu Kmoníčkovou, tel. 777 653 301, mail: marta.kmonickova@centrumrozvoje.eu. Příspěvek 150 Kč. 

8. května 2025 | 10 hodin
PIETNÍ AKT
na městském hřbitově
Slavnostní pocta u hrobu padlých hrdinů na místním hřbitově u příležitosti 80. výročí ukončení II. světové války. 

do 31. května 2025
FOTOSOUTĚŽ V HLAVNÍ ROLI: KVĚTY
SVČ Bájo vyhlašuje fotografickou soutěž pro děti a mládež do 18 let na téma V HLAVNÍ ROLI: KVĚTY. Tématem fotografií mohou být květy či květiny v nejrůznějších podobách a prostředích. Zachyťte krásu květů na louce, ve váze, na zahradě či v ulicích města. Každý účastník může zaslat maximálně 3 fotografie na email: info@svcbajo.cz. V emailu uveďte jméno, příjmení a věk. Uzávěrka soutěže je 31. května 2025. Soutěžní fotografie budou zveřejněny na www.svcbajo/soutěže a vybrané práce budou představeny na výstavě V HLAVNÍ ROLI: KVĚTY A LISTY v galerii Fortna v lednu příštího roku. 

Akce v Luxfer Open Space, Maloskalická čp. 40
Galerie v dubnu 2025 bude přístupná po domluvě komentované prohlídky na tel. 606 678 679 nebo na mailu galerieluxfer@gmail.com.

Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Projekt Galerie (Z)venku je velkoformátová dlouhotrvající prezentace jednoho uměleckého díla na fasádě objektu Luxfer Open Space - Prostoru pro současné umění, Maloskalická 40, Česká Skalice, 

URVI SETHNA (Indie): Fold #2 / Přehyb #2 
Luxfer Open Space: Galerie (Z)venku
Kurátor Roel van der Linden. Přehyb #2 se vyrábí několikanásobným přeložením listu papíru, aby se vytvořila mřížka. Záhyby fungují jako bariéra mezi výslednými čtverci. Čtverce jsou pak vyplněny buď černou nebo bílou barvou, nebo vyplněny organickou kresbou. Dílo je inspirováno lešením a bezpečnostními sítěmi pokrývajícími staveniště v jejím rodném městě Bombaji, které symbolizují explodující indickou populaci a urbanizaci. Při dojíždění městem vidí rovné čerstvě postavené sítě, jak se po týdnech, kdy si s nimi pohrával vítr, rozpadají, budovy se staví, zatímco jiné se rozpadají. Nekonečný lidský pokus tvořit a udržovat. Naše aktivity jako skládání kusu papíru, dříve nebo později vyhlazené časem. Stejně jako ochranné sítě pokrývají budovy, umělecká díla nyní dočasně zakrývají vnější stěnu galerie.

do 31. prosince 2025
DAVID MOŽNÝ: THIN AIR
Kurátor Roel van der Linden. Výstava zapadá do dlouhodobého zájmu autora o proměnu městských prostor vlivem změny technologií a společenských struktur a jejich upadání do dystopie. David Možný (* 1963) je současný český vizuální umělec. Reprezentoval Českou republiku na Pražském Quadriannale 2023 instalací Limbo Hardware, za kterou získal cenu za Nejlepší koncept Výstavy zemí a regionů a cenu za udržitelnou výstavu. Byl prvním českým autorem zastoupeným na festivalu digitálních videí onedotzero v ICA Londýn v roce 2004. Za video Virtual Soul Waste získal v roce 2004 první cenu na festivalu Bitfilm v Hamburku. „Domácímu publiku je však Možný známý především pro své komplexní site-specific instalace, které často nějakým způsobem narušují či zpochybňují prostor v němž jsou umístěny. K jejich vytváření využívá širokou škálu předmětů a materiálů, které většinou již pozbyly svůj původní účel a balancují na hraně nepotřebného městského odpadu. Podobně je tomu i v případě této instalace, jejíž jádro tvoří fragmenty vzduchotechniky z bývalého průmyslového areálu Zetor v Brně – jakési trosky jeho neúspěšné transformace. Účinek realizace je umocněn až hyperrealistickým zpracováním, v němž se nepravděpodobné prostřednictvím precizních zásahů a modifikací stává skutečným. Návštěvník tak může být vystaven fyzickému zážitku, který vede k mnoha asociacím a interpretacím. Možný jej vybízí, aby se na krátkou chvíli stal obyvatelem fiktivního světa, který specificky zneklidňujícím způsobem odráží ten náš. /Pavel Švec /“

22. března–31. května 2025
ELANA KATZ (USA): Cancel Collection
Zahájení výstavy 22. 3. od 18 hodin. kurátor Petra Zachovalová. Výstava „Cancel Collection” představuje významné dílo americké konceptuální umělkyně Elany Katz, žijící v Berlíně, které se pohybuje na pomezí performance art, dokumentace a sociální intervence. V letech 2011–2018 Katz systematicky mapovala a umělecky zpracovávala místa kolektivního traumatu v post-socialistické východní Evropě, především v regionech bývalé Jugoslávie, Rumunska a Moldavska. Luxfer Open Space promítne stěžejní videa autorčiny sedmileté práce. Druhá samostatná výstava autorky v prostorách Luxfer Open Space spojuje videoinstalace, filmy a fotografie z rozsáhlého performativního díla, které reflektují témata současné a minulé kolektivní paměti, vnější i vnitřní identitu a odhalují obsah často tabuizovaného následku holocaustu. Elana Katz se v létě v roce 2024 zúčastnila rezidenčního pobytu v Luxfer Open Space a na výstavě představí dva nově vzniklé videoportréty zmizelé židovské historie z Náchoda. V kontextu současného umění představuje výstava jedinečný příklad dlouhodobého uměleckého výzkumu, který kombinuje performativní praxi s kritickou reflexí společenských mechanismů zapomnění a vytěsnění. Dílo Elany Katz nás nutí zamyslet se nad tím, jak konstruujeme své kolektivní příběhy a jakou cenu má mlčení o traumatické minulosti. Umělkyně žije a pracuje v Berlíně od roku 2008 a je známá svými působivými performancemi, které často trvají několik hodin a uvádějí publikum do intenzivního dialogu s časem a prostorem.

LETNÍ TÁBORY SVČ BÁJO:
30. 6.–4. 7. 2025 
Příměstský tábor MALOVANÉ PRÁZDNINY

1.–5. 7. 2025 
Pobytový tábor JAK PŘEŽÍT V PŘÍRODĚ

14.–18. 7. 2025 
Příměstský tábor MLADÝ CESTOVATEL

14.–18. 7. 2025 
Příměstský tábor S PARKOUREM

19.– 25. 7. 2025 
Příměstský tábor DOBA LEDOVÁ

28. 7.–1. 8. 2025 
Příměstský tábor SKŘÍTEK

4.–8. 8. 2025 
Příměstský tábor NA KOLE, PĚŠKY I NA VODĚ

25.–29. 8. 2025 
Příměstský tábor S KERAMIKOU

25.–29. 8. 2025 
Příměstský super sportovní tábor HRÁČI V AKCI

VÝZVA
SVČ Bájo Česká Skalice vyhlašuje 14. ročník česko-slovenské výstavy, přehlídky výtvarníků a výtvarnic z partnerských měst Česká Skalice a Liptovský Hrádok na téma ZAHRADA – ZÁHRADA. Označené práce (jméno autora, kontakt a název práce) je nutno dodat, nejlépe po předchozí domluvě, nejpozději ve středu 27. srpna 2025. Technika výtvarných prací je libovolná, může se jednat o malbu, kresbu, grafiku, koláž, fotografii, plastiku nebo objekt. Výstava bude v galerii Fortna představena v září a říjnu 2025.

